



NEWS

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ • ΛΑΜΙΑ • ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2012 • ΤΕΥΧΟΣ 25
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ/ΘΕΩΝΟΣ 3, Τ. Κ. 35100 ΛΑΜΙΑ / email: info@fthiotidoscc.gr / 22310 22112, 21395 / Fax: 22310 30985

Χρόνια πολλά
και καλή χρονιά σε όλους!



Δραστηριότητες
Επιχειρηματικά Νέα
Προγράμματα-Επιδότησεις

ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ

Πρόεδρος

ΦΕΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

Α' Αντιπρόεδρος

ΣΑΜΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, Β'

Αντιπρόεδρος

ΖΙΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,

Γεν. Γραμματέας

ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ,

Οικονομικός Επόπτης

ΜΕΛΗ

ΑΓΓΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ

ΔΟΥΒΛΕΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΖΑΓΓΑΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΟΠΗΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗ ΛΕΜΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ

ΜΑΝΩΛΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ

ΜΑΤΣΟΥΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ

ΜΕΙΔΑΝΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

ΜΠΕΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΝΤΑΦΛΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ

ΠΑΣΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΤΣΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ



Επιστολή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας προς Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας

Αγαπητέ Πρόεδρε,
Λαμβάνοντας την πρόσκληση για τη Συνεδρίαση

της Γενικής Συνέλευσης της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, μας προκάλεσε ιδιαίτερη έκπληξη και μας στεναχώρησε πραγματικά ο χρονικός περιορισμός κατά μία ημέρα της γενικής συνέλευσης και η παντελής έλλειψη ουσιαστικών θεμάτων από αυτή.

Σε μία φάση εκρηκτική για τις επιχειρήσεις εμείς το ανώτατο όργανο των επιμελητηρίων εξαντλούμαστε σε μία διαδικαστικού τύπου Γενική Συνέλευση.

Καταρχάς, η απουσία θεμάτων που καίνε το Ελληνικό επιχειρείν όπως το φορολογικό, τα ομόλογα, η τουριστική πολιτική, η κατάργηση της υποχρεωτικής εισφοράς του ΟΑΕΕ, το ζήτημα των φωτοβολταϊκών επενδύσεων, τα κέντρα φροντιστηρίων, οι μειώσεις τιμών των προϊόντων και δεκάδες άλλα θέματα, κρίνονται ζητήματα που πρέπει να στοχεύσουμε, συζητήσουμε και απαιτήσουμε όλοι μαζί, με μπροστάρη εσάς και την Διοικητική Επιτροπή.

Και κατά δεύτερον, ο χρονικός περιορισμός αυτής σε μία ημέρα που φυσικά δεν επιτρέπει τον ουσιαστικό διάλογο και αναλυτική συζήτηση των παραπάνω θεμάτων.

Δίνεται η εντύπωση ότι καλούμαστε να παραβρεθούμε σε μια εθιμοτυπική συνάντηση παρά σε μια συνεδρίαση του ανώτατου οργάνου των Επιμελητηρίων που αν μη τι άλλο επιβάλλεται να ασχοληθεί με τα φλέγοντα ζητήματα.

Θεωρώντας περαιτέρω ότι με τέτοιες ενέργειες, υποβαθμίζουμε εμείς οι ίδιοι το ρόλο μας αναλίσκόμενοι σε ανούσια & διαδικαστικά θέματα, ξοδεύοντας πολύτιμο χρόνο και χρήματα των μελών μας για την μετακίνηση όλων μας σε μια τέτοιου επιπέδου Γενική Συνέλευση.

Η περίοδος που διανύουμε υπαγορεύει την ανάγκη να θέσουμε «το δάκτυλο επί τον τύπον των ήλων» και να κινηθούμε με αίσθημα υψηλής ευθύνης δισταθόμενοι τους κινδύνους και τις απειλές που ελλοχεύουν για τον Επιμελητηριακό θεσμό.

Θεωρώ ότι είναι ανάγκη επιτέλους να γίνουμε πιο διεκδικητικοί και να απαιτήσουμε τα αυτονόητα αναβαθμίζοντας πρώτα από όλα τον δικό μας ρόλο.

Σας καλούμε την ύστατη αυτή στιγμή να επαναπροσδιορίσετε τον χρόνο και την θεματολογία της Γενικής μας Συνέλευσης αποδεικνύοντας ότι αφογκράζετε την πλειοψηφία και υποστηρίζετε την αναγκαιότητα της παρουσίας όλων μας.

Ο Πρόεδρος

Αλέξανδρος Διαμαντάρας

Διεύθυνση
Επιμελητηρίου
Φθιώτιδας

0ΘΩΝΟΣ 3 – ΛΑΜΙΑ 35100

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΥ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ -
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΙΣΠΙΡΙΓΚΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
-ΤΑΜΕΙΟΥ

ΑΝΝΑ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΣΙΑΣΙΑΚΟΥ

Καταργείται ο Τειρεσίας

Αποφασισμένη να δώσει συνολική λύση στο πρόβλημα των "κόκκινων δανείων", των υπερχρεωμένων νοικοκυριών και της πιστωτικής ασφυξίας στις επιχειρήσεις λόγω του Τειρεσία, είναι η κυβέρνηση.

Και παρά τις αντεγκλήσεις ή τις διαφωνίες με τις τράπεζες, το Μέγαρο Μαξίμου έχει δώσει σαφή εντολή στην ηγεσία του υπουργείου Ανάπτυξης να βρει το πλαίσιο εκείνο ώστε και τα νοικοκυριά που πραγματικά βρίσκονται σε οικονομικό αδιέξοδο να πάρουν ανάσες

και οι υγιείς επιχειρήσεις να βγουν από το σκόπελο της "μαύρης λίστας" του Τειρεσία και οι τράπεζες να αντιμετωπίσουν το θέμα των επισφαλειών που απειλεί να τινάξει στον αέρα τα προγράμματα κεφαλαιακής αποκατάστασης. Το σχέδιο είναι το εξής:

- Κατάργηση του Τειρεσία και αντικατάστασή του με σύστημα βαθμολόγησης των συναλασσομένων με τις τράπεζες.

- Ρυθμίσεις δανείων στεγαστικών και καταναλωτικών.

- Αλλαγές στο νόμο Κατσέλη ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο εξωδικαστικός συμβιβασμός.

ΠΗΓΗ: enikos.gr

Διεξήχθει στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας η ημερίδα με θέμα " Νέα Οικολογικά Υλικά και Βαφές, Επιδιορθώσεις και Συντήρηση Αυτοκινήτων ..."



Διεξήχθει στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας στις 22/11/2012 η ημερίδα με θέμα " Νέα Οικολογικά Υλικά και Βαφές, Επιδιορθώσεις και Συντήρηση Αυτοκινήτων με Συγκόληση Αλουμινίου, Υγιεινή και Διαχείριση οικολογικών Βαφών και Υλικών στις Προπαρασκευαστικές Εργασίες με γνώμονα την Ασφάλεια και το Περιβάλλον", στα πλαίσια της διάχυσης των αποτελεσμάτων του προγράμματος Leonardo DaVinci στο οποίο συμμετείχαν μέλη του Επιμελητηρίου απο τον κλάδο της φανοποιίας. Στην ημερίδα παρουσιάστηκαν οι αποκομισθείσες εμπειρίες απο τα συμμετέχοντα μέλη, έγιναν παρατηρήσεις σχετικά με την διεξαγωγή του προγράμματος καθώς και προτάσεις για δυναμική βελτιστοποίηση.



Το πρόγραμμα διεξήχθει στην Γερμανία, είχε διάρκεια 15 ημερών και τα συμμετέχοντα μέλη του Επιμελητηρίου συμμετείχαν δωρεάν αφού όλες οι οικονομικές επιβαρύνσεις σχετικά με την μεταφορά τους ,την διαμονή -διατροφή τους και την εκπαίδευσή τους καλυπτόταν εξολοκλήρου απο το πρόγραμμα.

Συνάντηση στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας

πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου και ώρα 18:30 με φορείς του κλάδου εμπορίας αυτοκινήτων καθώς και συναφών κλάδων της τοπικής οικονομίας (εμπόρους, αντιπροσώπους, ασφαλιστές, συνεργεία).



Την πρωτοβουλία καθώς και το συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κος Αθ. Κυρίτσος.

Στόχος της συνάντησης ήταν να καταγραφούν οι απόψεις και οι προβληματισμοί των επιχειρηματιών με σκοπό την σύνταξη υπομνήματος προς τα αρμόδια Υπουργεία. Συζητήθηκαν μια σειρά κρίσιμων ζητημάτων που απασχολούν τον κλάδο του αυτοκινήτου καθώς και τρόποι για να τονωθεί η πληττόμενη αγορά αυτοκινήτου. Οι παρευρισκόμενοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για την επόμενη συνάντηση με σκοπό να αναλυθούν πιο εξειδικευμένα ζητήματα.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΚΟΥ Α. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ
ΠΡΟΣ ΑΡΜΟΔΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΠΕΡΙ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
(ΟΕΥ)

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί,

Τα Γραφεία Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ), αποτελούν τον απαραίτητο συμπαραστάτη της ελληνικής επιχείρησης στην προσπάθεια της να εξάγει προϊόντα ή υπηρεσίες στις ξένες αγορές. Ιδιαίτερα η συνεισφορά στις Μικρομεσαίες επιχειρήσεις είναι πολύ σημαντική.

Για το λόγο αυτό η στήριξη και η συνεχής αναβάθμιση των Γραφείων ΟΕΥ θα πρέπει να αποτελέσει σταθερό στόχο της κάθε κυβέρνησης και ιδιαίτερα της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών.

Η Ένωση Διπλωματικών Υπαλλήλων Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΕΝΔΥ ΟΕΥ), στα πλαίσια της εξώδικης δήλωσης που έχει καταθέσει, περιγράφει με τον πιο σαφή και κατηγορηματικό τρόπο, την αδυναμία της Κεντρικής Διοίκησης να υποστηρίξει, να ενδυναμώσει και να αναβαθμίσει την οικονομική διπλωματία της χώρας μας.

Ειδικά σήμερα, είναι αναγκαίο όσο ποτέ άλλοτε, να στηρίξουμε και να βοηθήσουμε την εξωστρέφεια των ελληνικών μας επιχειρήσεων με σκοπό την ολοκληρωμένη προώθηση των προϊόντων μας στις ξένες αγορές.

Δεδομένου ότι άλλες χώρες έχουν ενδυναμώσει τα γραφεία τους με εξειδικευμένα και έμπειρα στελέχη, κάτι που αποδεικνύει τη σημασία και το σημαίνοντα ρόλο που διαδραματίζουν.

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί,

Θεωρούμε ότι η πολιτική ηγεσία χρειάζεται να περιβάλλει με ιδιαίτερη ευαισθησία το συγκεκριμένο ζήτημα, στις ειδικές συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί σήμερα.

Ο Πρόεδρος

Αλέξανδρος Διαμαντάρας



ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΕΘΝΟΣ»

ΕΘΝΟΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 18/11/2012

Η κρίση γεννά ευκαιρίες ανάπτυξης

— *Αλέξανδρος Διαμαντιάρης*
πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας

«Ο τύπος, το περιβάλλον, οι φυσικοί πόροι και οι πρωτογενείς τομέας μπορούν να αποτελέσουν την αιχμή του δόρατος για την ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας», επισημύνει ο κ. Αλέξανδρος Διαμαντιάρης. Οι μικροί επιχειρηματίες – προσθέτει ο ίδιος – πρέπει να προβάλλουν ευκαιρίες ανταγωνιστικά πλεονέκτηση την ιδιαιτερότητα των προϊόντων που παράγουν. «Η ενέχυση και ανάπτυξη του τοπικού ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος, η προώθηση της τοπικής ταυτότητας, απομειώνεται βάζει τις αναπτυξιακές στρατηγικές για την περιοχή τα επόμενα χρόνια.



Εμείς ως βιοέκδοση, προσπαθούμε να αξιοποιήσουμε την τεχνολογία της περιοχής, να ενισχύσουμε την εξωστρέφεια των επιχειρήσεων και μέσα από ένα πλαίσιο συγκεκριμένων ενεργειών να αντιμετωπίσουμε τις διαβρωτικές αδυναμίες της τοπικής οικονομίας». Σύμφωνα με τον επικεφαλής του Επιμελητηρίου, τα γαλακτοκομικά, αγροτικά και κτηνοτροφικά προϊόντα της Φθιώτιδας, η ελιά και το ελαιόλαδο, καθώς και οι εναλλακτικές καλλιεργητικές δυνατότητες, αποτελούν σημεία αναφοράς της περιοχής. «Η ανάπτυξη των ειδικών μαρτυρών τουρισμού, με στόχο τη διατύπωση του τουριστικού προϊόντος, η διάχυση της τουριστικής ανάπτυξης στον γεωγραφικό χώρο και η αμβλύνση της εποχικότητας, θεωρούνται ως έμμεσες αναπτυξιακές προτεραιότητες. Επιβάλλεται, επίσης, η υιοθέτηση δράσεων για αναπτυσσόμενους και οδικούς τουριστικούς προορισμούς - π.χ. ορεινές περιοχές- με την ταυτόχρονη διασύνδεσή τους με προορισμούς κλασσικού και θρησκευτικού ενδιαφέροντος», τονίζει ο κ. Διαμαντιάρης. Μέσα από την κρίση γεννιούνται ευκαιρίες ανάπτυξης, υποστηρίζει ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου. Απλά χρειάζεται να υποδειχτούν στους νέους δρόμοι «επιχειρηματικότητας ευκαιριών» και όλα «ανάγκες», που θα αναδείξουν τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής. «Το Επιμελητήριο εργάζεται συστηματικά για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και την ενδυνάμωση του οικονομικού ρόλου της περιοχής μας. Η ανάπτυξη επιχειρηματικής δραστηριότητας μπορεί να επιστασσει κυρίως γύρω από την ανάδειξη και αξιοποίηση τοπικών και παραδοσιακών προϊόντων».



- ΦΑΓΗΤΟ ΛΑΜΙΑ**
Στη θέση «Επτά Βρύσες» θα βρείτε το μεζεδοπωλείο **ΑΘΩΣ ΟΜΕΡΩΝ** (22310 44244) με γενναίες μερίδες, ψυγμένες γέλυσε και ευάριστο περιβάλλον. Επί της πλατείας Ελευθερίας το εμπόριο **ΚΡΑΧΙΟΠΙΚΟ** (22310 30003) περιφέρει ελληνική καλαμαριασμένη κουζίνα. Στην πλατεία Διόσκου στο **ΗΙΛ ΤΑΡΤΥΦΟ** (22310 45001) θα γευτείτε παλιή κουζίνα με ζυμαρικά, πίτσες και γευστικές σαλάτες. Στην πλατεία Λαού στην τεχνοπόλις της οδού Καραϊσκάκη, παρατηγμένες στις σειρά βρίσκονται οι περίφημοι φασομαρές της Λαμίας, ανοιχτές από το πρωί με φρέσκο σούβλα, κοκοράτσι, κοντοσουβλάκι και λοιπά παραδοσιακά... Άνταρτών κρεατοκόμ
- ΛΟΥΤΡΑ ΥΡΑΤΗΣ**
Όλο πρωινό σας περιμένουν στην κωμόπολη θα δείτε στα βελγικά του δρόμου την ταβέρνα «**ΤΟ ΧΑ-**

- ΝΙ ΤΟΥ ΖΙΑΚ** (22310 98450), ανοιχτή και τις αθημερινές.
- ΚΑΣΤΑΝΙΑ**
Στο κεντρικό χωριό υπάρχει η δοκιμασμένη ταβέρνα-φασομαρία του **ΕΑΣΙΑΝΣΧΙΖΑ** (22310 95278) μόνον το Σαββατοκύριακο
- ΚΟΜΠΟΤΑΔΕΣ**
Παραδοσιακή ταβέρνα «**ΤΖΑΚΙ**» (77 τή 94771)
- ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΝΟΣ**
Ταβέρνα - φασομαρία «**ΤΕΜΠΕΛΗΣ**» ανοιχτή και τις αθημερινές.
- ΠΑΥΛΙΑΝΗ ΚΡΗΓΑΚΗΣ** (22310 83099) με απλά και κοκκίρι και απλικές κομπόσσες. Ταβέρνα **«ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ» ΒΕΛΛΙΟΥ ΕΦΗ** (22310 83194, 6972 48642). Ανοιχτά όλα των χρόνων, με υπέροχη θέα στο γύρω βουνό και τον Μαλακό Κόλπο. Διακόσμηση μοντέρνα, πίτσες, κινήφι και υπέροχα φητά. Ανοιχτας στην Άνω και Κάτω Παύληση πάνω στον Ιρόσιο θα βρείτε την κλασική **«ΑΜΑΝΤΑΜΙΑ»** (6974 633680). Γευτείτε καρδέ, γλυκό, ποτό και παραδοσιακό επεσομύχο να παραδοσιακό θέα προς τον Μαλακό.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ/ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΑΣΟΝ ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΗΚΗ Οδοί 7 ήμειρη 24-30/11, 7-8/12, 15-2/12, Χριστουγεννιάτικη 22-28/12, Πρωτοχρονιάτικη 23/12-4/1, 3-9/1, υπεροχησολή 25/11 περί. Λαροίτις, Μολίτιβα, Κότρη, Νηροόνη, Μύσας, Σαρόνη, Τροχία, Σηλή, Κομπού. Παρακαλώ να πάτε Τηλεφωνία πούλμαν και ξενοδοχεία, ημεδαυροφία, ξενοδοχεία-περιοχισεις, www.asontours.gr Τηλ. 210-3244633 Κ. 8161

Η Κρίση Δημιουργεί Ευκαιρίες Παρουσίαση σπόσεων του Προέδρου του ΕΒΕ κ. Α. Διαμαντιάρη στην εκπομπή του Star Κεντρικής Ελλάδας "Για Σένα"



Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου επισήμανε ότι παρόλο τις δύσκολες οικονομικές συγκυρίες υπάρχουν επιχειρηματικές ευκαιρίες για ανθρώπους με καινοτομική σκέψη και διάθεση για επιχειρηματική δραστηριότητα. Ανακοίνωσε επίσης την διοργάνωση του πρώτου Στερεοηλαδίτικου Μαθητικού Διαγωνισμού με την συμμετοχή όλων των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας

Βραδιά Τιμής

στον Γ. Σμαραγδή



Ο μεγάλος Έλληνας σκηνοθέτης Γιάννης Σμαραγδής βρέθηκε χθες βράδυ καλεσμένος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας σε μια εκδήλωση προς τιμήν του και τιμώντας το έργο του με πιο πρόσφατες δημιουργίες την ταινία *El Greco* και *Ο Θεός αγαπάει το χαβιάρι*.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του επιμελητηρίου Αλέξανδρο Διαμαντάρα, ένας από τους λόγους που αποφάσισαν να τιμήσουν το συγκεκριμένο καλλιτέχνη ήταν και το ότι μέσα από το έργο του προβάλλεται διεθνώς η Ελλάδα και οι Έλληνες εκείνοι που διακρίθηκαν στη χώρα τους με το έργο τους.

Σε μια ζεστή τελετή παρουσιάστηκε το έργο του καλλιτέχνη, έγιναν αναφορές στο ξεκίνημα της καριέρας του από τον ίδιο τον καλλιτέχνη, στο πως γνώρισε τη γυναίκα του που στάθηκε και η αφορμή για να γίνει ο ίδιος σκηνοθέτης.

Στη συνέχεια συνομήλησε με το κοινό και αναφέρθηκε πως στα άμεσα σχέδια είναι και η δημιουργία ενός ντοκυμαντέρ για την ευρύτερη περιοχή του Σπερχειού.

ΠΗΓΗ: MAG24



Χαιρετισμός προέδρου Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην βραδιά τιμής για τον σκηνοθέτη Γιάννη Σμαραγδή



υπάρχοντα στο όνομα της αγάπης για την πατρίδα. Η επική αυτή ιστορία, βασίζεται στην πραγματική ζωή του Ιωάννη Βαρβάκη που ξεκινά από τα Ψαρά του Αιγαίου Πελάγους, φτάνει στην αυλή της Μεγάλης Αικατερίνης στην Ρωσία, απλώνεται στις ακτές της Κασπίας Θάλασσας για να καταλήξει στην

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας σας καλωσορίζει στην αποψινή εκδήλωση, μια βραδιά τιμής σε έναν μεγάλο Έλληνα σκηνοθέτη που με το έργο του ταξιδεύει και προβάλλει θετικά την χώρα μας αλλά και τους ανθρώπους της σε όλο τον κόσμο. Ίσως να φαίνεται λίγο παράξενο πως ένα εμποροβιομηχανικό επιμελητήριο διοργανώνει μια τέτοια βραδιά. Η αλήθεια είναι ότι ανέλαβε την πρωτοβουλία να καλέσει στην πόλη μας έναν καταξιωμένο Έλληνα σκηνοθέτη, τον Γιάννη Σμαραγδή, με αφορμή την νέα του ταινία "Ο Θεός αγαπάει το χαβιάρι". Θέλουμε σήμερα να αναδείξουμε το μήνυμα που στέλνει αυτή του η ταινία, ένα μήνυμα που έχει να κάνει με το σύνθετο και ανήσυχο Ελληνικό πνεύμα που όταν θέλει, μεγαλουργεί καθώς και την αξία της συλλογικότητας που τόσο έχουμε ανάγκη οι σύγχρονοι Έλληνες για να ξεπεράσουμε την δυσκολία της κρίσης.

Σήμερα, που αντιμετωπίζουμε τόσα προβλήματα ως έθνος, η νέα ταινία του Γιάννη Σμαραγδή είναι τόσο επίκαιρη όσο ποτέ. Τώρα που βρισκόμαστε σε μια από τις χειρότερες στιγμές της νεότερης ιστορίας μας, καλό είναι να βγει προς τα έξω ένα θετικό πρότυπο, όπως στην συγκεκριμένη ταινία, καθότι η κοινωνία μας έχει ανάγκη προβολής τέτοιων θετικών προτύπων. Η νέα του αυτή παραγωγή, πραγματεύεται τη ζωή του πειρατή Ιωάννη Βαρβάκη που έγινε εθνικός ευεργέτης μεταλαμπαδεύοντας Ελληνικές αξίες, πανανθρώπινες που σήμερα τις έχουμε ανάγκη ως έθνος όσο ποτέ άλλοτε.

Η ιστορία του Ιωάννη Βαρβάκη, ενός πειρατή που γίνεται ζάμπλουτος έμπορος χαβιαριού (και είναι αυτός που ανοίγει και τον δρόμο για την παγκόσμια διάδοση του) και που δεν σταματά να αγωνίζεται ενάντια σε κάθε εμπόδιο για την απόκτηση χρήματος, εξουσίας και πολιτικής επιρροής, αλλά για να καταλήξει στο τέλος να χαρίσει, όλα του τα

δικασμένα από εμφύλιες διαμάχες Ελλάδα, κατά την Επανάσταση του 1821.



Είναι στην ουσία η διαδρομή της ψυχής του Βαρβάκη, που ξεκίνησε τη ζωή του ως πειρατής και τελείωσε ως άγιος. Ξεκίνησε από μια μορφή παραβατικότητας, αλλά που συνειδητοποίησε, όταν έγινε πάρα πολύ πλούσιος στη Ρωσία εξαιτίας του χαβιαριού, γιατί του δόθηκε διαμέσου του θεικού φωτός αυτό το μεγάλο δώρο, το να γίνει δηλαδή ένας από τους πλουσιότερους ανθρώπους της εποχής του. Συνειδητοποίησε ότι τα δώρα δίνονται για να τα χρησιμοποιείς για τους άλλους και όχι για τον εαυτό σου κι έτσι διέθεσε όλη του την περιουσία, βοήθησε τους Έλληνες να απελευθερωθούν το 1821 και το 1824, και επέστρεψε στην πατρίδα του ο ίδιος για να βοηθήσει τους Έλληνες να σταθούν οικονομικά. Δημιούργησε επίσης μεταξύ των πολλών δωρεών του και την Βαρβάκειο σχολή, για να μπορέσει να μορφώσει τα Ελληνόπουλα καθώς τόσους αιώνες βρίσκονταν κάτω από το σκοτάδι του Οθωμανισμού και έπρεπε να ξαναποκτήσουν μια αίσθηση της ζωής και της μόρφωσης. Κάτι αντίστοιχο τη σημερινή εποχή, που παλεύουμε ενάντια στις τόσες δυσκολίες και τα προβλήματα της κρίσης, δυστυχώς δε συμβαίνει.

Οι σημερινοί πολύ πλούσιοι άνθρωποι δεν δια-

πιστώνουμε ότι πράττουν αυτό. Η Ελλάδα, σε ένα μεγάλο βαθμό απελευθερώθηκε το '21 και μετά προσπάθησε να σταθεί στα πόδια της βοηθούμενη σε ένα μεγάλο βαθμό από τους Εθνικούς της ευεργέτες. (Μαν.Καστοριανός ...ο Ηπειρώτης Ζάππας ... Αρσάκης ...Επιφάν.Ζώης Καπλάνης ... Αδελφοί Ζωσιμάδες ... Νικ.Στουρνάρας ... Γ.Χατζηκώστας ..Τοσίτσας ..Ριζάρηδες ..κτλ)

Τώρα δεν υπάρχουν ευεργέτες – κι αν ακόμα υπάρχουν είναι ελάχιστοι – παρά το ότι υπάρχουν πιο πλούσιοι Έλληνες από τότε. Εκείνη την εποχή όμως, είχαν την έγνοια της πατρίδας στο μυαλό τους, τώρα το χρήμα δεν έχει πατρίδα, αλλοιώνει τα πάντα. Υπάρχει μια πλήρης ισοπέδωση, μια αλλοτρίωση, χάθηκαν τα μεγάλα οράματα που θα μπορούσε κανείς να υπηρετήσει μέσα από τον πλούτο. Οι οικονομικά ισχυροί του σήμερα στέκονται αδιάφοροι μπροστά στον ξεπεσμό της πατρίδας μας, της πατρίδας τους και λείπουν οι πρωτοβουλίες εκείνες που θα δώσουν όραμα και δυναμική σε έναν ολόκληρο λαό να σταθεί στα πόδια του.

Οι Έλληνες, κυρίες και κύριοι, είναι γνωστό ότι κάναμε θαύματα διαχρονικά αλλά όταν ήμασταν ενωμένοι ο ένας με τον άλλο. Μέσα λοιπόν από την ταινία του Γιάννη Σμαραγδή, ας ελπίσουμε ότι θα βρούμε τη δύναμη και την αισιοδοξία που χρειάζεται και να βγάλουμε στην επιφάνεια τον καλό μας εαυτό.

Όταν ο Έλληνας βγάλει στην επιφάνεια τον καλό του εαυτό, με σύμπνοια και ομόνοια, αντιμετωπίσει τα συσσωρευμένα προβλήματα και τις δυσκολίες, τότε σίγουρα καταφέρει να σταθεί δυνατός και να ξεπερνά τα προβλήματα, που σήμερα φαντάζουν ανυπέβλητα. Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους σας για την παρουσία σας σήμερα εδώ...τον Δήμαρχο και τον Δήμο Λαμιέων για την παραχώρηση της αίθουσας του Δημοτικού μας Θεάτρου. Τα μέσα επικοινωνίας και ειδικά τον χορηγό επικοινωνίας μας STAR Κεντρικής Ελλάδας. τον φίλο και μέλος του ΔΣ του ΔΗΠΕΘΕ ΡΟΥΜΕΛΗΣ και ένα εξαιρετικό ακούραστο φίλο του κινηματογράφου στον τόπο μας για την πολύτιμη βοήθεια του. Και για το τέλος επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω τον φίλο Νίκο Μωραϊτή για την ιδέα και την βοήθεια του στην επαφή μας με τον Γιάννη Σμαραγδή. Κλείνοντας θα δανειστώ τον τίτλο από το Ραδιοφωνικό Σταθμό FM 1 που προλογίζει την σημερινή εκδήλωση...

Το επιμελητήριο ... αγαπάει Γιάννη Σμαραγδή

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας συμμετείχε σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Εργατικό Κέντρο Φθιώτιδας για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά.

Εισήγηση Προέδρου Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και Α. Διαμαντάρα με θέμα: «Οι συνέπειες της οικονομικής κρίσης στην τοπική κοινωνία – Προτάσεις σχετικά με την τροποποίηση του Ν. 3869/2010»

«... Ο νόμος 3869/2010 για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά δίνει τη δυνατότητα σε φυσικά πρόσωπα δηλαδή πρόσωπα που **ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΜΠΟΡΟΙ** και βρίσκονται σε μόνιμη αδυναμία πληρωμής ληξιπρόθεσμων οφειλών να ρυθμίσουν τις οφειλές τους και εφ' όσον πληρούνται οι ανάλογες προϋποθέσεις να απαλλαγούν από μέρος ή και από το σύνολο των χρεών τους.

Η διαδικασία περιλαμβάνει 3 βασικά βήματα:

ΒΗΜΑ 1^ο : ΕΞΩΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ

Ο οφειλέτης-δανειολήπτης συντάσσει την πρότασή του στα πλαίσια του εξωδικαστικού συμβιβασμού, δηλαδή ουσιαστικά προτείνει στην Τράπεζα πόσα χρήματα και με ποιον τρόπο μπορεί να αποπληρώνει από εδώ και πέρα .

ΒΗΜΑ 2^ο : ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ

Στην περίπτωση που αποτύχει ο εξωδικαστικός συμβιβασμός ο δικηγόρος που μεσολάβησε συντάσσει σχετικό έγγραφο και ξεκινά η διαδικασία ενώπιον του Ειρηνοδικείου. Ο οφειλέτης καταθέτει αίτηση στο Ειρηνοδικείο του τόπου της κατοικίας του προσκομίζοντας αντίστοιχα στοιχεία που θα του ζητηθούν. Η διαδικασία του δικαστικού συμβιβασμού είναι καλώς ή κακώς αρκετά πολύπλοκη με προθεσμίες που πρέπει να τηρούνται .

Αν πετύχει ο δικαστικός συμβιβασμός δεν γίνεται δίκη και ο Ειρηνοδίκης επικυρώνει απλά το συμβιβασμό .

ΒΗΜΑ 3^ο : ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ

Αν αποτύχει και ο δικαστικός συμβιβασμός ο Ειρηνοδίκης λαμβάνοντας υπ' όψιν του τα εισοδήματα του οφειλέτη, τη δυνατότητα συνεισφοράς του/της συζύγου του και τις βιοτικές ανάγκες του ίδιου και των προστατευόμενων από αυτόν μελών της οικογένειάς του βγάζει απόφαση και υποχρεώνει τον οφειλέτη να καταβάλλει κάθε μήνα και για χρονικό διάστημα 4 ετών μέρος του εισοδήματός του στους πιστωτές και εφόσον ο οφειλέτης είναι συνεπής στις υποχρεώσεις της ρύθμισης απαλλάσσεται από το υπόλοιπο των χρεών.

Στην περίπτωση που υπάρχουν εξαιρετικά δυσχερείς συνθήκες όπως μακροχρόνια ανεργία, σοβαρά προβλήματα υγείας, εξαιρετικά χαμηλό εισόδημα ο Ειρηνοδίκης μπορεί, κατά την κρίση του πάντα, να αποφασίσει την καταβολή μικρού ύψους ή και μηδενικές δηλαδή πλήρη απαλοιφή του χρέους.

Το σημαντικό της απόφασης: α) **Η διάσωση της Της κατοικίας μπορεί να γίνει με ποσό λιγότερο από 85% της εμπορικής της αξίας,** β) **Η περίοδος χάριτος και γ) Το ύψος της μηνιαίας δόσης σε σχέση με τους πολλούς πιστωτές και το μεγάλο ύψος των οφειλών.**

Όμως σήμερα και σύμφωνα με το γενικότερο πνεύμα της σημερινής εποχής, διαφαίνονται **ισχυρές πιέσεις που αποσκοπούν στην αλλαγή του νόμου Κατσέλη για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά, οδηγώντας την κατάσταση στα άκρα και σε αυτόν τον ευαίσθητο**



τομέα.

Πιο συγκεκριμένα, στόχος της Τρόικας που ξεκάθαρα πλέον οδηγεί τις εξελίξεις σε κοινωνική πόλωση είναι η ενίσχυση των πιέσεων ώστε οι πολίτες και οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις να εξοφλήσουν τις τράπεζες κι όχι να παίρνουν μακροχρόνιες παρατάσεις.

Κάπως έτσι, πληροφορίες μιλούν για πλήρη ανατροπή των ανώτατων χρηματικών ορίων η οποία έχει τεθεί από τις δάνειες δυνάμεις στην κυβέρνηση, με αποτέλεσμα ήδη να γίνεται μεγάλο παζάρι.

Κεντρική άποψη των τρούικανών είναι πως μεταξύ πολιτών και τραπεζών υπερισχύει σε αυτήν την συγκυρία η στήριξη των δεύτερων καθώς η επανεκκίνηση της οικονομίας θα ξεκινήσει από τον χρηματοπιστωτικό τομέα.

Από εκεί και πέρα, οι δανειολήπτες θα εντάσσονται σε μια λογική άλλη, καθώς «όποιος δανείστηκε τόσο υπερβολικά ποσά αυτομάτως σημαίνει πως είχε και ικανότητα να τα πάρει» σύμφωνα με το σκεπτικό των δανειστών.

Κι αυτό διότι κυρίαρχη άποψη της ομάδας των δανειστών είναι πως «οι Έλληνες έχουν λίπος» άρα δεν πρέπει να υπάρχει νόμος αποφυγής των χρεών τους.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

1. Διαγραφή των τραπεζικών χρεών για ανέργους, ανεξαρτήτως ηλικιακού ορίου που δεν έχουν κανένα περιουσιακό στοιχείο στην κυριότητα τους.

2. Διαγραφή του χρέους κατά 50%, των δανειακών υποχρεώσεων για στεγαστικά δάνεια, προς τις τράπεζες ενός δανειολήπτη ή μιας οικογένειας, καθώς η ευρύτερη οικονομική ύφεση "κούρεψε" την εμπορική αξία του ακινήτου.

3. Μείωση του χρέους, σε όλους τους δανειζομένους (φυσικά πρόσωπα), αντίστοιχο με τη μείωση του συνολικού δηλωθέντος εισοδήματος του δανειολήπτη από το έτος έγκρισης του δανείου μέχρι σήμερα.

4. Έμποροι: Άνοιγμα της πόρτας του Νόμου "Κατσέλη" και για τους μικροέμπορους, δηλ. εκείνους που δεν διαθέτουν υπαλλήλους, που οι ίδιοι και τα μέλη της οικογένειάς τους, μοχθούν καθημερινά για να κρατήσουν την επιχείρησή.

5. Για όλους τους πολίτες: Απαγόρευση κατάσχεσης

σε υπάρχοντα Τραπεζικό λογαριασμό ποσού κάτω των 3000 Ευρώ.

Ανακεφαλαιώνοντας, θα ήθελα να αναφέρω και ορισμένες προτάσεις για την βοήθεια & υποστήριξη των επιχειρήσεων

Ενίσχυση της ρευστότητας των επιχειρήσεων.

Πληρωμή των οφειλών του κράτους προς τις επιχειρήσεις. Παροχή ενισχύσεων και κινήτρων για τη διατήρηση των υφιστάμενων θέσεων εργασίας.

Δημιουργία προγράμματος εξόδου από την κρίση πέντε ετών τουλάχιστον με συμφωνία όλων των κοινωνικών εταίρων.

Πάταξη της διαφθοράς στο δημόσιο τομέα.

Λιγότερο αυστηροί κανόνες δανειοδότησης επιχειρήσεων. Αύξηση των δημόσιων επενδύσεων.

Μείωση των συντελεστών φορολογίας.

Άμεση προκήρυξη των προγραμμάτων ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας του ΕΣΠΑ.

Αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής.

Κλείνοντας τη σημερινή μου τοποθέτηση,

Επιτρέψτε μου να αναφερθώ και σε κάποια φαινόμενα κατάλυσης των θεσμών που παρατηρούνται από κάποιες ομάδες ανθρώπων.

Η παρατηρούμενη ενίσχυση των αντισυστημικών κομμάτων, είναι αποτέλεσμα του φόβου, της επικρατούσης μεγάλης ανασφάλειας και προήλθε από τις φτωχότερες εργατικές γειτονίες της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης. **Επειδή εμείς σαν λαός στο παρελθόν έχουμε περάσει πολλά, δεν θα πρέπει να έχουμε «κοντή» μνήμη.**

Και επειδή η ιστορία επαναλαμβάνεται, αντίστοιχες – **μάλλον πολύ χειρότερες** – καταστάσεις είχαν δημιουργηθεί και με την μεγάλη παγκόσμια κρίση του 1929, της οποίας τα επακόλουθα είναι λίγο πολύ γνωστά σε όλους μας.

Η κρίση εκείνη την εποχή έλαβε σημαντικές πολιτικές διαστάσεις όπου πολλοί αμφισβήτησαν τη φιλελεύθερη δημοκρατία, με αποτέλεσμα να βρουν πρόσφορο έδαφος και να παρατηρηθούν ακραία φαινόμενα και φασιστικές οργανώσεις που η ανθρωπότητα πλήρωσε πολύ ακριβά.

Το παράδειγμα της Ιταλίας το 1919 και του Μουσολίνι, η Γερμανία του Χίτλερ ο οποίος αναδείχθηκε μέσα από εκλογές το 1932, είναι φαινόμενα που ποδοπάτησαν κάθε έννοια ανθρωπίνου δικαιώματος.

Η Δημοκρατία μας, μέσα από τους μηχανισμούς που διαθέτει θα βρει τρόπο να «υγιάνει» της πληγές της και να βγει πιο δυνατή. Πρέπει να πούμε όχι σε λάθη του παρελθόντος, να παραμείνουμε ενωμένοι και μέσα από διαφανείς δημοκρατικές διαδικασίες – **ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΤΟΣ ΕΥΡΩ** - να αναζητήσουμε το δρόμο προς την έξοδο. Εκφράσεις και απόψεις περί κατάλυσης του κράτους και «εμφυλίου» δεν πρέπει να μας εκφράζουν & δεν πρέπει να τα επιτρέψουμε.

Ευχαριστώ πολύ για το χρόνο σας και την προσοχή σας.»



Επιστολή

Επιμελητηρίου προς Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων κο. Κ. Χατζηδάκη και Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής κο. Ευ. Λιβιεράτο

Κύριοι Υπουργοί,

Η «έκρυθμη» κατάσταση που επικρατεί στην εγχώρια αγορά αυτοκινήτου, έχει οδηγήσει τον κλάδο σε πορεία «εκτροχιασμού», καθώς οι πωλήσεις αυτοκινήτων διαρκώς μειώνονται, ενώ οι ελάχιστοι αγοραστές προτιμούν μικρού κυβισμού και αξίας οχήματα.

Μέρα με τη μέρα, ολοένα και περισσότερες επιχειρήσεις κινούνται με την «όπισθεν», οι οποίες έχουν πληγεί δραματικά από την βαθιά ύφεση που πλήττει τη χώρα και οι επιχειρηματίες βρίσκονται ουσιαστικά ένα βήμα πριν το οριστικό λουκέτο.

Ήδη οι περισσότεροι επιχειρηματίες του κλάδου έχουν προβεί σε απολύσεις, σε μειώσεις μισθών, επιπλέον περικοπές αλλά και πάλη τα νούμερα δεν βγαίνουν.

Οι υιοθετούμενες πολιτικές έως σήμερα, θεωρούμε πως κινούνται στην αντίθετη κατεύθυνση δεδομένου ότι τα έσοδα από το τέλος ταξινόμησης οχημάτων προσέγγισαν οριακά τα 30 εκατ. ευρώ, όταν ο στόχος του Προϋπολογισμού για το σύνολο του έτους είναι 91 εκατ. ευρώ. Ωστόσο με τα σημερινά δεδομένα δεν αναμένεται να εισπραχθούν περισσότερα από 48 εκατ. ευρώ, δηλαδή μόλις το 53% του ετήσιου στόχου.

Θεωρούμε ότι, είναι αναγκαίο όσο ποτέ σήμερα, να εξετασθεί το ζήτημα του εξορθολογισμού της φορολογίας στα αυτοκίνητα, των τελών κυκλοφορίας και μια σειρά κρίσιμων ζητημάτων που μπορούν να τονώσουν τη βιομηχανία του αυτοκινήτου αλλά και να αποφέρουν σημαντικά έσοδα στο κράτος, το οποίο χάνει αρκετά εκατομμύρια ευρώ κάθε χρόνο από καταναλωτικούς δασμούς που έχουν απολεσθεί.

Ορισμένα ουσιαστικά ζητήματα που πρέπει να εξετασθούν, είναι η παράταση του μέτρου της απόσυρσης, η κατάργηση του φόρου πολυτελείας, η μείωση των τελών κυκλοφορίας

για το 2013 (και η αποπληρωμή τους σε δόσεις) και αλλαγές στα υφιστάμενα τεκμήρια ώστε να ανασάνει η αγορά και οι επιχειρήσεις του κλάδου, που καταγράφουν ολοένα και μεγαλύτερες ζημιές. Ένα επιπλέον ουσιαστικό θέμα είναι ότι ο κλάδος αυτοκινήτου επηρεάζει αρκετούς τομείς της οικονομίας (εμπόρους ασφαλιστές, συνεργεία, κτλ.) οι οποίοι καταγράφουν αντίστοιχες μειώσεις και προβλήματα επιβίωσης των επιχειρήσεών τους.

Το μέτρο της απόσυρσης παλαιών μεταχειρισμένων αυτοκινήτων δεν αυξάνει το κόστος για το κράτος, αλλά αντίθετα αυξάνει τα έσοδα του κράτους και πιστεύουμε ότι η κατάργηση του μέτρου αυτού δεν θα φέρει τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Θεωρούμε ότι πρέπει να εφαρμοστεί ένα σχέδιο απόσυρσης αυτοκινήτων, το οποίο να κινείται προς τη ζήτηση και σε αυτούς που θέλουν πραγματικά να αγοράσουν αυτοκίνητο.

Το μέτρο της απόσυρσης, από τη μία πλευρά αποφέρει περιβαλλοντικά οφέλη και από την άλλη θα τονώσει την πληττόμενη αγορά αυτοκινήτου. Η Ελλάδα διαθέτει έναν από τους πλέον ρυπογόνους και γερασμένους στόλους οχημάτων και η αντικατάσταση ενός μεγάλου μέρους τους με νέα, «καθαρότερα» οχήματα είναι το μοναδικό άμεσα εφαρμόσιμο μέτρο για την αντιμετώπιση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης, την προστασία του αστικού περιβάλλοντος και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής.

Επίσης, θεωρούμε επιβεβλημένο να αναζητηθούν τρόποι ώστε να ισχύσουν αναλογικά τέλη για αυτοκίνητα Ι.Χ., επαγγελματικά καθώς και φορτηγά που έχουν παραδώσει πινακίδες και παραμένουν ανασφάλιστα & ανενεργά. Μάλιστα, πολλά από αυτά κυκλοφορούν παράνομα.

Ένα ακόμη μείζον πρόβλημα που έχει

δημιουργηθεί είναι και η αύξηση της φορολογίας του υγραερίου κίνησης, που θα πλήξει χιλιάδες ιδιοκτήτες αυτοκινήτων οι οποίοι εγκατέστησαν συστήματα υγραεριοκίνησης με σκοπό τη μείωση του κόστους κίνησης.

Επιπλέον, πρέπει να εξετασθεί το ζήτημα του εξορθολογισμού των διοδίων τόσο για τα Ι.Χ επιβατικά όσο και για τα επαγγελματικά οχήματα. Γινόμαστε δέκτες παραπόνων από επιχειρηματίες – μέλη μας για το αντίτιμο των διοδίων που καθορίζονται να πληρώσουν, το οποίο είναι δυσβάσταχτο με αποτέλεσμα να έχουν πρόβλημα επιβίωσης οι επιχειρήσεις μεταφοράς αγαθών & εμπορευμάτων.

Κύριοι Υπουργοί,

Οι φήμες για λουκέτα σε μεγάλες επιχειρήσεις στον κλάδο αυτοκινήτου ολοένα και εντείνονται. Παράγοντες της αγοράς εκτιμούν ότι με τη σημερινή οικονομική κατάσταση, ο κλάδος θα βουτήξει ακόμα πιο βαθιά στην ύφεση και στην παύση πληρωμών. Στα πλαίσια της προώθησης της ανάπτυξης, που θέτει ως βασικό στόχο η παρούσα κυβέρνηση, πιστεύουμε ότι τέτοιου είδους ενέργειες, διαταράσσουν έναν κλάδο της οικονομίας μας που διατηρεί και προσπαθεί να αναπτύξει δυναμικές.

Πιστεύουμε ότι θα τύχουμε της άμεσης ανταπόκρισής σας, σε σχέση με τα σοβαρά αυτά ζητήματα, με αποτέλεσμα να δοθεί το κατάλληλο κίνητρο στους επαγγελματίες να αναζητήσουν τρόπους στήριξης και ανάπτυξης των επιχειρήσεών τους.

Ο Πρόεδρος

Αλέξανδρος Διαμαντάρας

Ο Οικονομικός Επόπτης

Αθ. Κυρίσης

Πραγματοποίηση ημερίδας με θέμα την διάχυση των αποτελεσμάτων του Προγράμματος Leonardo DaVinci με θέμα τον τουρισμό



Πραγματοποιήθηκε την 28η Νοεμβρίου με επιτυχία η ημερίδα με στόχο την διάχυση των αποτελεσμάτων της υλοποίησης του Προγράμματος Leonardo DaVinci με θέμα τον τουρισμό, που πραγματοποιήθηκε στην Ισπανία και στο οποίο συμμετείχαν μέλη του τουριστικού τμήματος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας. Τα μέλη που συμμετείχαν στο πρόγραμμα ταξιδέψαν στη Ισπανία όπου και εκπαιδεύτηκαν για 15 ημέρες, σε θέματα αφορούν :

- την διαχείριση μικρών ξενοδοχειακών μονάδων και καταλυμάτων,
- την αριστοποίηση ικανοποίησης

πελατών,

- την διαχείριση ποιότητας και τις δημόσιες σχέσεις,
- το σύγχρονο marketing και τεχνικές διαπραγμάτευσης,
- την εταιρική εικόνα
- την δυνατότητα κρατήσεων με προηγμένα διαδραστικά εργαλεία

Ο κος Ν. Ζιάκας, ΓΓ του Επιμελητηρίου και επικεφαλής του τουριστικού τμήματος αυτού, συμμετείχε στην αποστολή και συνέβαλε σημαντικά σε όλα τα στάδια της για στην πραγμάτωσή της. Κατά την διάρκεια της ημερίδας ο κος Ζιάκας περιέγραψε τόσο τις εκπαιδευτικές εμπειρίες όσο και το επί-

πεδο του τουριστικού προϊόντος της Ισπανίας. Κατά κοινή ομολογία, χωρίς ουδεμία εξαίρεση, τα συμμετέχοντα μέλη εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους για το εγχείρημα που πραγματοποίησε το Επιμελητήριο Φθιώτιδας για τα μέλη του τουριστικού κλάδου της Φθιώτιδας αφού συνέβαλε σημαντικά στην επιμόρφωση τους σε θέματα που τους αφορούν. Αξίζει να σημειωθεί ότι το πρόγραμμα υλοποιήθηκε δωρεάν με πόρους της ΕΕ χωρίς να επιβαρυνθούν οι συμμετέχοντες κατά οποιονδήποτε τρόπο.

Δείτε σχετικό video στην διεύθυνση internet: <http://www.us-tream.tv/recorded/27348652>





Η ομιλία του ΓΓ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην ημερίδα:

«Buenas tardes colegas empresarios turísticos. (Καλησπέρα σας συνάδελφοι επιχειρηματίες του τουρισμού).

Gracias pore star aqui hoy, para commuter las opiniones e impresiones de nuestra viage educativo que era un produccion de nuestra Camara Fthiotidos.

(Σας ευχαριστώ που είστε σήμερα εδώ για να ανταλλάξουμε απόψεις και εντυπώσεις από το εκπαιδευτικό μας ταξίδι, προϊόν οργάνωσης και στήριξης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας).

Η νέα Διοίκηση του Επιμελητηρίου από την πρώτη στιγμή που ανέλαβε, προσπαθεί να δημιουργεί προϋποθέσεις δουλειάς και προσφοράς στα μέλη του.

Οραματιζόμαστε ένα Επιμελητήριο που να μπορεί να δημιουργεί τις σωστές συνθήκες επιχειρηματικότητας σε όλο το περιβάλλον της αγοράς, να εκφράζει το σύνολο των επιχειρήσεων και των κλάδων που το συνθέτουν και παράλληλα να προωθεί θέσεις και λύσεις στα έντονα και πολλαπλά προβλήματα, ώστε να δίνεται η δυνατότητα σε όλες τις επιχειρήσεις ανεξάρτητα από το μέγεθος τους να μεγαλώνουν και να δημιουργούν στα πλαίσια ενός υγιούς ανταγωνισμού προσφέροντας στο κοινωνικό σύνολο.

Για το λόγο αυτό συντάσσει και υποβάλλει υπομνήματα με τα προβλήματα που απασχολούν το Επιμελητήριο, τις εμπορικές, βιοτεχνικές, βιομηχανικές επιχειρήσεις του νομού Φθιώτιδας, καθώς και τα τοπικά προβλήματα του νομού μας, σε όλους τους αρμόδιους φορείς και την πολιτική ηγεσία, με σκοπό την επίλυση τους για το καλό του επιχειρηματικού κόσμου και γενικά του νομού μας.

Ως Πρόεδρος του Τουριστικού Τμήματος του Επιμελητηρίου μας κι εγώ, προσπαθώ να είμαι κοντά στα προβλήματα αλλά και τις ευκαιρίες του κλάδου μας.

Έχοντας ως αρχή την συστηματική δουλειά για την ανάπτυξη του τουριστικού προϊόντος στον Νομό μας αλλά και την ενημέρωση των συναδέλφων επιχειρηματιών του κλάδου, έγινε αίτηση υπαγωγής μας στο πρόγραμμα Δια Βίου Μάθηση (L.D.V) με την έγκριση της Δ.Ε. και του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας.

Μας εγκρίθηκε από το Ι.Κ.Υ. και πραγματοποιήσαμε την μετάβασή μας στην Ισπανία για επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση σε αντικείμενο ενδιαφέροντος του κλάδου μας, με τα γνωστά θετικά αποτελέσματα!

Στην εκεί επίσκεψή μας, πραγματοποιήσαμε σειρά μαθημάτων από το ΚΕΚ Esmovnia αλλά και εκπαιδευτικών επαφών σε Ξενοδοχεία, καταλύματα, περιοχές τουριστικού ενδιαφέροντος αλλά και Ινστιτούτα Τουρισμού στο Benidrom και στο Cheste.

Θα αναφερθώ παρακάτω στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που είχαμε στην Βαλένθια, όπου

την:

Δευτέρα 12/11 συνοδευόμενοι από τον ξεναγό & μεταφραστή μας (**κ. Λάζαρο Στεφάνου**) αλλά και την υπεύθυνη για την εκεί μας εκπαιδευτική μας παρουσία από την **Esmovnia κα Vaida**, μεταβήκαμε στα γραφεία τους όπου γνωριστήκαμε, ενημερωθήκαμε για το πρόγραμμα που θα ακολουθήσουμε και στην συνέχεια μας έγινε ξενάγηση στην πόλη της **Βαλένθια**.

Τρίτη 13/11 & Τετ 14/11 παρακολουθήσαμε μαθήματα στο χώρο της **Esmovnia** με εισηγήτρια την **κα Paqui Varea**.

Πέμπτη 15/11 Μας έγινε η πρώτη επαγγελματική μας επίσκεψη σε ξενοδοχείο της πόλης, στο λιμάνι της Βαλένθια με την επωνυμία **Neptuno**.

Παρασκευή 16/11 Αναχωρήσαμε για το **Benidrom** και στο **Instituto Valenciano de Tecnologias Turisticas** όπου ο Διευθυντής του κέντρου **κος Josep Ivars Baidal** μας ενημέρωσε για τον τρόπο ανάπτυξης του τουρισμού.

Σάββατο 17/11 Ολοήμερη εκδρομή και ξενάγηση στην **Cuenca**.

Κυριακή 18/11 Ολοήμερη εκδρομή και ξενάγηση στο **Alicante & Elche**.

Δευτέρα 19/11 Ελεύθερη ημέρα.

Τρίτη 20/11 Πραγματοποιήσαμε την δεύτερη επαγγελματική μας επίσκεψη στην αλυσίδα **Hostels Ding-Dong** στην παλιά πόλη της Βαλένθια και στην συνέχεια μεταβήκαμε στο Ξενοδοχείο **Atarazanas** στο λιμάνι της πόλης.

Τετάρτη 21/11 Αναχωρήσαμε με την συντονίστρια της **Esmovnia** για το **Mas de Borrás**, όπου επισκεφθήκαμε ένα αγροτόσπιτο μέσα σε έκταση 3500 τμ. ιδιοκτησίας του **κ. Jose Ramon Gomez**.

Πέμπτη 22/11 Επισκεφθήκαμε το **Complejo Educativo de Cheste**, ένα Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης στην περιοχή του **Cheste**, όπου μεταξύ άλλων ειδικοτήτων, μας παρουσιάστηκε από τη υπεύθυνη της σχολής Εστίασης **κα Ines Costa**, το πρόγραμμα των σπουδαστών Εστίασης.

Παρασκευή 23/11 Αναχωρήσαμε για την **Βαρκελώνη** για ξενάγηση στην πόλη, όπου και διανυκτερεύσαμε.

Σάββατο 24/11 Ξενάγηση στην παλιά πόλη της **Βαρκελώνης**, στα **Ολυμπιακά Ακίνητα**, στην **Μπαρτσελονέτα**, στον **Καθεδρικό Ναό** και τέλος ελεύθερη ώρα πριν την «άγρια» αναχώρησή μας στις 03:40 για την επιστροφή μας στην πατρίδα και στην ελληνική μας πραγματικότητα!

Να ευχαριστήσω το **Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας** όπου και ενέκριναν την συμμετοχή μας μέσω του προγράμματος LDV, για την επαγγελματική μας εκπαίδευση και κατάρτιση σε αντικείμενο ενδιαφέροντος του κλάδου μας αλλά και για την διαρκή και προπάντων ευχάριστη συνεργασία που έχουμε.

Ευχαριστούμε τις επιχειρήσεις CRP κον **Ρένιο Ηλία** και την ομάδα του αλλά και το ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ κον **Ζήκα Θεοδωρή**. Ιδιαίτερα θα ήθελα να ευχαριστήσω την **Κα Ζήση Ιωάννα**, όπου μήνες έτρεχε το πρόγραμμα μας, αλλά και για την βοήθεια και την άσφογη συνεργασία που μας προσέφερε όποτε και αν χρειάστηκε!

Ευχαριστώ προσωπικά τους συνεργάτες του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας **κ. Ζάρδα Γεώργιο** και **κ. Παπαβασιλείου Χριστόφορο**, για την στήριξη που μου παρέιχαν για την οργάνωση αυτού του επαγγελματικού μας ταξιδιού, πριν, κατά την διάρκεια αλλά και μετά το πέρας αυτού!

Ευχαριστώ επίσης το Τουριστικό Γραφείο Travel Plus και τον επιχειρηματία **κον Κατσιμπρα Πέτρο**, για την άσφογη οργάνωση του ταξιδιού μας.

Άφησα λίγο πριν το τέλος να ευχαριστήσω το Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας **κ. Διαμαντάρα**, για την στήριξη που μου παρέχει από την αρχή της συνεργασίας μας, για την συνεχή τουριστική του επαγρύπνηση που έχει για τον Νομό μας, αλλά και για την υποστήριξη που μας παρέχει αφανώς, στο ταξίδι μας αυτό.

Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω εσάς από καρδιάς, για την αγαστή συνεργασία που είχαμε, όπως επίσης και για το ευχάριστο κλίμα που δημιουργήσατε όλες αυτές τις ημέρες διαμονής μας στην Ισπανία.

Με αφορμή τη κρίση και για τον Νομό μας, από πολλές πλευρές παρουσιάζεται ως η μοναδική οδός σωτηρίας του, αυτή της ανάπτυξης του τουρισμού, όπως την είδαμε και στην Ισπανία. Με τις προκλήσεις στον ραγδαία μεταβαλλόμενο σημερινό κόσμο να απαγορεύουν μια συντονισμένη προσπάθεια για ανταλλαγή τεχνολογίας, εμπειρίας και προβληματισμών, έχουμε δημιουργήσει σαν Επιμελητήριο μέσω του Τουριστικού Τμήματος μια επιτροπή που σκοπό έχει, τη γόνιμη συνεργασία των μελών του, μέσω μιας ευρείας ανταλλαγής και διακίνησης πληροφοριών και ιδεών, της αξιοποίησης προγραμμάτων, αλλά και της ανάπτυξης σχέσεων συνεργασίας στον Ευρωπαϊκό κυρίως χώρο.

Στο σύντομο προσεχέ μέλλον θα συναντηθούμε και πάλι εδώ να βάλουμε στόχους και κανόνες. Πιστεύω ότι είναι πλέον η κατάλληλη στιγμή, να βάλουμε έναν υγιή και ρεαλιστικό στόχο για την **Φθιώτιδα** και με την σύμπραξη (Περιφέρειας, Δήμων, φορέων, φυσικών προσώπων) να τον υπηρετούν.

Ο στόχος κατά την γνώμη μου, δεν πρέπει να αφορά μόνον τον τουρισμό, αλλά το σύνολο των ανθρώπων και των δραστηριοτήτων μας που αφορούν την επιχειρηματικότητα.

Σας ευχαριστώ. »

ΕΤΕ: Γιατί πέφτουν μόνο οι μισθοί και όχι οι τιμές στην Ελλάδα

Δυσμενείς συγκυριακές επιδράσεις καθώς και διαρθρωτικά χαρακτηριστικά της οικονομίας που τώρα αρχίζουν να αλλιάζουν, αντανακλά, σύμφωνα με την Εθνική Τράπεζα, η αργή μείωση των τιμών στη χώρα μας.

Σύμφωνα με τους οικονομολόγους της τράπεζας, σε αντίθεση με την ταχεία προσαρμογή στο κόστος εργασίας, οι τιμές καταναλωτή επέδειξαν αξιοσημείωτη ακαμψία εμφανίζοντας ακόμη και ανοδικές τάσεις, και μόνο το 2012 άρχισαν να εμφανίζονται κάποιες πρώτες ενδείξεις σταθεροποίησης και μείωσης, οι οποίες ήταν πιο εμφανείς σε συγκεκριμένους κλάδους της οικονομίας - ειδικά σε τομείς υπηρεσιών.

Σε μακροοικονομικό επίπεδο, οι βασικότεροι λόγοι που συντήρησαν τις πληθωριστικές πιέσεις κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας, σχετίζονται κυρίως με την επίδραση των αυξήσεων του ΦΠΑ και των φόρων κατανάλωσης, την αύξηση των τιμών ενέργειας και την ανοδική πορεία των τιμών των εισαγόμενων καταναλωτικών αγαθών και πρώτων υλών.

Συγκεκριμένα οι αυξήσεις στο ΦΠΑ και στους φόρους κατανάλωσης (καυσίμων, οιοπνευματωδών και καπνού) πρόσθεσαν περίπου 2,5 ποσοστιαίες μονάδες στο μέσο πληθωρισμό της περιόδου 2010-2011 παρά το γεγονός ότι οι ελληνικές επιχειρήσεις απορρόφησαν σχεδόν το 20% των φορολογικών αυξήσεων.

Το ενεργειακό κόστος

Όσον αφορά την επίδραση των τιμών ενέργειας, διαπιστώνεται ότι η αυξητική τάση των τιμών του πετρελαίου πρόσθεσε 0,8% ετησίως (χωρίς την επίδραση των φόρων) στο μέσο πληθωρισμό κατά την ίδια περίοδο.

Η επίδραση αυτή είναι σημαντικά υψηλότερη από τον μέσο όρο της ευρωζώνης (0,45% περίπου) και αντανακλά τον υψηλό βαθμό εξάρτησης από εισαγωγές πετρελαίου (περίπου 35% υψηλότερο από τον μέσο όρο της ευρωζώνης).

Οι ανωτέρω παράγοντες μπο-

ρούν να θεωρηθούν, κατά βάση, εξωγενείς, με παροδικές ή συγκυριακές επιδράσεις στον πληθωρισμό, αν και η επίπτωση στο επίπεδο τιμών και στην ανταγωνιστικότητα τείνει να είναι μόνιμη (βλ. αυξήσεις φόρων).

Χωρίς αυτές τις επιδράσεις, ο μέσος πληθωρισμός μεταξύ 1ου τριμήνου 2010 και 2ου τριμήνου 2012 θα είχε διαμορφωθεί σε οριακά αρνητικό επίπεδο αντί +3,3% που ήταν στην πραγματικότητα.

Η ρηκή παραγωγική βάση

Αναφορικά με τους πιο διαρθρωτικούς παράγοντες που επιδρούν στις τιμές καταναλωτή εκτιμάται ότι είναι ιδιαίτερα σημαντική, ειδικά στην τρέχουσα συγκυρία, η πληθωριστική επίδραση που ασκούν οι τιμές των εισαγόμενων αγαθών (εκτός ενέργειας).

Η ρηκή παραγωγική βάση της ελληνικής οικονομίας αντανακλάται στη σημαντική εξάρτηση από εισαγωγές τελικών καταναλωτικών αγαθών (εξαιρουμένων των διαρκών καταναλωτικών αγαθών) που αντιστοιχούν στο περίπου 9% του σταθμισμένου καλαθοῦ αγαθών και υπηρεσιών του ΔΤΚ και στο 6,7% του ΑΕΠ).

Όμως, ο εισαγόμενος πληθωρισμός δεν επιδρά μόνο μέσω των εισαγωγών τελικών καταναλωτικών αγαθών, αλλά και μέσω των τιμών των εισαγωγών ενδιάμεσων αγαθών που χρησιμοποιούνται για την παραγωγή βασικών καταναλωτικών αγαθών (τρόφιμα, φάρμακα, ένδυση, εξοπλισμός κτλ.) και οι οποίες ανέρχονται σε 11,5 % του ΑΕΠ του 2012 (το υψηλότερο ποσοστό στην ευρωζώνη, διορθώνοντας για το τμήμα των εγχωρίως παραγόμενων αγαθών που χρησιμοποιούν εισαγωγές και εν συνεχεία εξάγονται ή επανεξάγονται με χαμηλό βαθμό μεταποίησης).

Οι παρενέργειες των εισαγωγών

Οι τιμές των ανωτέρω κατηγοριών εισαγωγών - που προσδιορίζονται εξωγενώς - δεν ασκούσαν στο παρελθόν πληθωριστικές επιδράσεις καθώς ο μέσος ρυθμός ανατιμήσεών τους υπολείπεται του υψηλού εγχώ-

ριου πληθωρισμού.

Σήμερα όμως που κυριαρχούν αποπληθωριστικές τάσεις στο εσωτερικό, η έμμεση και άμεση επίδραση του εισαγόμενου πληθωρισμού καθυστερεί τη διόρθωση των τιμών καθώς ο εισαγόμενος πληθωρισμός είναι σταθερά θετικός και υψηλότερος από τον εγχώριο.

Είναι αξιοσημείωτο ότι το ποσοστό στο ΑΕΠ εισαγωγών βασικών καταναλωτικών αγαθών τόσο για τελική κατανάλωση όσο και πρώτων υλών και ενδιάμεσων αγαθών που προορίζονται για παραγωγή καταναλωτικών αγαθών, έχει μειωθεί ελάχιστα ως ποσοστό του ΑΕΠ (από 13,8% μέσο όρο την τελευταία δεκαετία σε 12,7% το 1ο εξάμηνο του 2012) σε αντίθεση με άλλες κατηγορίες εισαγωγών όπως κεφαλαιακά αγαθά, διαρκή καταναλωτικά αγαθά και πρώτες ύλες (για παραγωγή βιομηχανικών αγαθών) που η συρρίκνωση του ποσοστού τους ξεπερνά το 50% ή τις 6 ποσοστιαίες μονάδες του ΑΕΠ.

Πράγματι, η εγχώρια παραγωγική δομή, η οποία χαρακτηρίζεται από μια περιορισμένη μεταποιητική βάση, με σχετικά χαμηλή εγχώρια προστιθέμενη αξία (που αντανακλώνται στον υψηλότερο λόγο στην ευρωζώνη μεταξύ αξίας εισαγόμενων πρώτων υλών και ενδιάμεσων αγαθών ως προς την εγχώρια προστιθέμενη αξία), αντιμετωπίζει ένα υψηλό ποσοστό εισαγόμενου ανελαστικού κόστους παραγωγής.

Ερχεται μείωση 5%

Όπως τονίζει η Εθνική Τράπεζα, παρά τη δυσμενή επίδραση των προαναφερόμενων παραγόντων η αποπληθωριστική διαδικασία έχει αρχίσει να αποκτά δυναμική στην ελληνική οικονομία αν και η πρόοδος είναι ακόμη δυσδιάκριτη σε επίπεδο καταναλωτή.

Η επιταχυνόμενη μείωση του εργασιακού κόστους - που εκτιμάται ότι χρειάζεται σχεδόν 1,5 χρόνο να μετακυλιστεί στις τελικές τιμές - σε συνδυασμό με τη συρρίκνωση των περιθωρίων κέρδους των επιχειρήσεων, και τις ευνοϊκότερες τάσεις σε άλλα συστατικά του κόστους παραγωγής,



αναμένεται να επιτρέψουν την ταχύτερη αποκλιμάκωση των τιμών καταναλωτή την επόμενη διετία.

Είναι ενδεικτικό ότι στον τομέα των υπηρεσιών στον οποίο οι επιδράσεις από τις τιμές εισαγωγών και ενέργειας είναι συγκριτικά περιορισμένες, οι μειώσεις τιμών είναι ήδη εμφανείς, (οι τιμές τουριστικών υπηρεσιών, εκπαίδευσης, ιατρικών υπηρεσιών σημείωσαν μέση ετήσια κάμψη της τάξης του 1,9% τα τελευταία 3 τρίμηνα), ενώ η ταχεία μείωση των τιμών σε κατηγορίες υπηρεσιών που αποτελούν σημαντικά τμήματα της δομής κόστους των ελληνικών μεταποιητικών επιχειρήσεων (όπως μεταφορές, αποθήκευση, λογιστικές συμβουλευτικές και νομικές υπηρεσίες των οποίων οι τιμές μειώθηκαν, σε ετήσια βάση, κατά 6% περίπου, κατά μέσο όρο, το πρώτο εξάμηνο του 2012) θα διευκολύνει την περαιτέρω προσαρμογή των τιμών.

Και στις δύο περιπτώσεις, οι πιο ανταγωνιστικές συνθήκες αγοράς έχουν παίξει σημαντικό ρόλο, τόσο εξαιτίας της ύφεσης όσο και των συγκεκριμένων διαρθρωτικών αλλαγών. Η Εθνική Τράπεζα εκτιμά ότι οι τιμές καταναλωτή θα μειωθούν σωρευτικά κατά σχεδόν 5,0% περίπου την επόμενη διετία (παρά την νέα πληθωριστική επίδραση από την αύξηση της φορολογίας στο πετρέλαιο θέρμανσης και τις αναμενόμενες αυξήσεις στις τιμές ηλεκτρικού ρεύματος που θα προσθέσουν περίπου 0,6% ετησίως στο μέσο επίπεδο πληθωρισμού της περιόδου 2013-14). Λαμβάνοντας υπόψη ότι κατά την ίδια περίοδο η αναμενόμενη συνολική αύξηση των τιμών στην ΕΕ θα διαμορφωθεί στο 4,5% περίπου η συνολική βελτίωση της ανταγωνιστικότητας σε όρους τιμών θα υπερβεί πιθανότατα το 10% τη διετία 2013-14, επιτρέποντας στην ελληνική οικονομία να ανακτήσει σχεδόν εξολοκλήρου τις απώλειες της προηγούμενης δεκαετίας.

ΠΗΓΗ: tovima



«Σαφάρι της Εφορίας για είσπραξη πάσης φύσεως παλαιών ληξιπρόθεσμων οφειλών»

Η ΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ μηνύματα (e-mails) σε 100.000 οφειλέτες του Δημοσίου αποστέλλει, μέσω του TAXISnet, η εφορία καλώντας τους, εντός 15 ημερών, να ρυθμίσουν τα χρέη τους, καθώς απειλούνται με προσυζητήσεις και κατασχέσεις εισοδημάτων και περιουσιακών στοιχείων.

Η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων σε συνεργασία με τις εφορίες αποφάσισε να «ξεθάψει» παλιά πρόστιμα, απλήρωτα τέλη κυκλοφορίας, παραβάσεις του ΚΒΣ και απλήρωτους φόρους ή δόσεις. Ακολουθώντας η εφορία στέλνει ηλεκτρονικό «ραβασάκι» στους οφειλέτες για να πληρώσουν και το χρέος και τις προσυζητήσεις που δημιουργήθηκαν για κάθε μήνα μη πληρωμής.

Με τα emails οι φορολογούμενοι καλούνται στα γκισέ της εφορίας εντός 15 ημερών για να τακτοποιήσουν τις εκκρεμότητές τους και η εφορία φροντίζει να θυμίσει στους φορολογούμενους τις κυρώσεις που θα τους επιβληθούν εάν δεν ρυθμίσουν το χρέος τους.

Σύμφωνα με τη νομοθεσία οι ποινές για τις απλήρωτες οφειλές

προς το Δημόσιο είναι οι εξής: η Προσαύξηση 1% του προστίμου για κάθε μήνα καθυστέρησης

η Μη χορήγηση Αποδεικτικού Φορολογικής Ενημερότητας

η Μη δυνατότητα θέρωσης Βιβλίων και Στοιχείων

η Λήψη αναγκαστικών μέτρων είσπραξης (π.χ. κατάσχεση ακινήτων, μισθού, ενοικίων κ.λπ.

η Δέσμευση τραπεζικών λογαριασμών.

Οι διευθυντές των εφοριών καλούνται να αυξήσουν, εδώ και τώρα, τις είσπραξεις τους από τα ληξιπρόθεσμα χρέη υπό την απειλή «καρατόμησης». Το υπουργείο Οικονομικών ζητεί να τεθούν στο στόχαστρο οι υπόχρεοι με περισσότερα όπως αυτοκίνητα, σπίτια και οικόπεδα, εισοδήματα από ενοίκια ή από κάποια άλλη πηγή. Μαζί με τους οφειλέτες οι εφορίες θα πρέπει να ελέγξουν και την περιουσιακή κατάσταση των συνυπόχρεων (συγγενικά πρόσωπα, συνεργάτες κ.ά.).

Οι ΔΟΥ προχωρούν σε κατασχέσεις και πλειστηριασμούς περιουσιακών στοιχείων και δεσμεύσεις τραπεζικών καταθέσεων, ενώ δεσμεύουν και όποια άλλα ποσά εισπράττει ο οφειλέτης,

όπως για παράδειγμα τα ενοίκια από εκμισθώσεις ακινήτων. Παράλληλα οι εφορίες συμψηφίζουν αυτόματα (χωρίς δηλαδή να ειδοποιηθεί ο οφειλέτης) βεβαιωμένους φόρους (ΦΑΠ, εισφορά αλληλεγγύης, τέλος επιτηδεύματος κ.λπ.) με ποσά που δικαιούται να εισπράξει ο φορολογούμενος από το Δημόσιο (επιστροφή φόρου, ΦΠΑ κ.ά.).

Αρχικά οι εφορίες ειδοποιούν τους οφειλέτες (τηλεφωνικά με e-mails κ.ά.) για τα χρέη και τα αναγκαστικά μέτρα είσπραξης και εάν οι φορολογούμενοι επιλέξουν να μην ρυθμίσουν τα χρέη τους τότε προχωρούν τα εξής μέτρα:

η Κατασχέσεις ακινήτων και αυτοκινήτων για όσους χρωστούν από 3.000 ευρώ και άνω. Οι κατασχέσεις πρέπει να γίνονται με στόχο την άμεση είσπραξη της οφειλής και όχι απλώς μόνο για διακοπή της παραγραφής της παράβασης

η Πλειστηριασμούς σπιτιών και οικοπέδων που έχουν ήδη κατασχεθεί

η Ποινικές διώξεις για όλους όσοι χρωστούν πάνω από 5.000 ευρώ.

Οι εφορίες θα πρέπει πρώτα να δεσμεύουν ποσά που τυχόν

εισπράττουν οι μικρο-οφειλέτες και μετά να προχωρούν, εάν χρειάζεται, σε κατασχέσεις περιουσιακών στοιχείων. Στα ποσά που μπορούν να κατάσχονται περιλαμβάνονται μισθοί, συντάξεις, επιδοτήσεις, ενοίκια και πάσης φύσεως άλλα εισοδήματα και έσοδα που δικαιούται να εισπράξει ο οφειλέτης του Δημοσίου από τρίτους.

Την ίδια ώρα το υπουργείο Οικονομικών εξεργάζεται νέα ρύθμιση για όσους χρωστούν στο Δημόσιο Ειδικά για τα φυσικά πρόσωπα θα προβλέπεται διακανονισμός της οφειλής σε 60 δόσεις αντί για 48 που ισχύει σήμερα. Ο οφειλέτης θα μπορεί να εξοφλήσει τις οφειλές του εφάπαξ ή σε μηνιαίες δόσεις, με απαλλαγή από τις προσυζητήσεις από 25% έως 90%.

Το συνολικό ποσό κάθε δόσης δεν μπορεί να είναι μικρότερο των 80 - 100 ευρώ. Τη δυνατότητα για ρύθμιση σε 60 δόσεις θα έχουν όλοι οι φορολογούμενοι και μόνο οι άνεργοι ή οι επιχειρήσεις με ζημιές κ.ά. Επίσης δεν θα υπάρχει για τα φυσικά πρόσωπα κανένα πλάφόν στο ύψος των χρεών που μπορούν να μπουν σε διακανονισμό.

Αίρονται οι περιβαλλοντικές αγκυλώσεις που «πάγωσαν» ξενοδοχειακές επενδύσεις

ΜΕ κοινή υπουργική απόφαση που υπέγραψε ο υπουργός Περιβάλλοντος Ευάγγελος Λιβιεράτος αίρονται οι περιβαλλοντικές αγκυλώσεις που έως σήμερα καθυστέρούσαν την υλοποίηση τουριστικών επενδύσεων. Για την περιβαλλοντική αδειοδότηση ξενοδοχειακών μονάδων, κατασκευών και θεματικών πάρκων δεν θα απαιτείται πλέον υποβολή και αξιολόγηση μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων, αλλά θα χορηγείται αυτοδίκαια στους ενδιαφερόμενους η σχετική έγκριση. Σήμερα, ο μέσος όρος έγκρισης μελετών είναι τουλάχιστον οι 20 μήνες, ενώ παρατηρούνται περιπτώσεις όπου αυτό το διάστημα ξεπερνά και τα 5 έτη.

Σε δηλώσεις του, ο υπουργός ΠΕΚΑ, Ευάγγελος Λιβιεράτος, επισήμανε: «Η πλήρης υλοποίηση

του νέου θεσμικού πλαισίου περιβαλλοντικής αδειοδότησης αποτελεί ένα στοίχημα που κερδίζουμε μέρα με τη μέρα. Συνάμα, ανταποκρινόμεστε στην πρόκληση των καιρών για τη διευκόλυνση της επενδυτικής δραστηριότητας, με την επιτάχυνση, απλοποίηση και τον εξορθολογισμό της διαδικασίας έκδοσης περιβαλλοντικής άδειας, με τρόπο όμως που σέβεται απόλυτα το περιβάλλον και τη διασφάλιση της προστασίας του».

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, με την εν λόγω ΚΥΑ απλοποιείται και συντομεύεται η διαδικασία για την περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων του τουριστικού τομέα (ξενοδοχειακές μονάδες, κατασκηνώσεις, θεματικά πάρκα κ.λπ.) που χαρακτηρίζονται από τοπικές και μη σημαντικές επιπτώσεις και ως εκ τούτου υπά-

γονται στη Β'Α κατηγορία έργων και δραστηριοτήτων της ΥΑ 1958/12 (ΦΕΚ Β' 21). Τα εν λόγω έργα θα υπόκεινται στους περιβαλλοντικούς όρους που καθορίζονται στην υπογραφή ΚΥΑ. Οι όροι αυτοί (ΠΠΔ) θα χορηγούνται αυτοδίκαια στους ενδιαφερόμενους μαζί με την έγκριση καταλληλότητας οικοπέδου ή γηπέδου, ή την έγκριση αρχιτεκτονικής μελέτης, ή το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, ή άλλη σχετική άδεια, όπως κατά περίπτωση καθορίζεται στην ΚΥΑ και κατόπιν συμπλήρωσης από τους ενδιαφερόμενους ειδικού εντύπου - δήλωσης, που στόχο έχει να οροθετεί τα ειδικά χαρακτηριστικά του έργου, ώστε να γίνεται η αυτοδίκαιη υπαγωγή σε ΠΠΔ. Βασικός στόχος του ΥΠΕΚΑ είναι αφενός να μην υπάρξουν εκπώσεις στο ουσιαστικό κομμάτι της περιβαλλοντικής προστασίας

και αφετέρου να απλοποιηθούν και να εξορθολογιστούν οι γραφειοκρατικές διαδικασίες, προκειμένου να προσεγγίσει η χώρα τον ευρωπαϊκό μέσο όρο σε απαιτούμενο χρόνο για την περιβαλλοντική αδειοδότηση. Επισημαίνεται ότι με την έκδοση των Πρότυπων Περιβαλλοντικών Δεσμεύσεων δεν θα χρειάζεται να υποβληθεί καμία μελέτη για το 85% των οικονομικών δραστηριοτήτων, καθώς αυτοδίκαια και άμεσα οι ενδιαφερόμενοι πολίτες, ή επιχειρήσεις, αναλαμβάνουν την ευθύνη να τηρούν τα προβλεπόμενα στα ΠΠΔ. Όσον αφορά το υπόλοιπο 15% που θα απαιτείται να κάνουν μελέτες, με βάση τον ν. 4014/2011 ο χρόνος έκδοσης των αποφάσεων έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (ΑΕΠΟ) είναι από 6 έως 8 μήνες

ΠΗΓΗ: express.gr

1ος ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

1ο Βραβείο
με Ένοπλο 2000 €

2ο Βραβείο
με Ένοπλο 1500 €

3ο Βραβείο
με Ένοπλο 1000 €

4ο Βραβείο
με Ένοπλο 800 €

5ο Βραβείο
με Ένοπλο 700 €

Ειδικό Βραβείο ΠΡΟΤΟΤΥΠΗΣ ΣΚΕΥΗΣ
με Ένοπλο 700 €

Ειδικό Βραβείο ΝΕΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ
με Ένοπλο 700 €

Στους υπόλοιπους συμμετέχοντες θα απονεμηθούν ειδικά Βραβεία & αναμνηστικά δώρα

Υποβολή εργασιών έως 28 Φεβρουαρίου 2013
στα Λύκεια των Διαγωνιζομένων

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ:
ΣΤΑ ΑΥΛΙΑ & ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΥΒΟΙΑΣ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΩΚΙΔΑΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Λίγα λόγια για το μαθητικό διαγωνισμό

Στο πλαίσιο της περιφερειακής συνεργασίας των Επιμελητηρίων Στερεάς Ελλάδας, αποφασίσαμε να συνδιοργανώσουμε τον 1ο Περιφερειακό Διαγωνισμό Μαθητικής Επιχειρηματικότητας. Φέτος για να ενδυναμώσουμε το θεσμό, θεωρήσαμε ότι θα έπρεπε ο μαθητικός διαγωνισμός να πραγματοποιηθεί Περιφερειακά με τη συμμετοχή και τη διοργάνωση από κοινού όλων των Επιμελητηρίων της Στερεάς. Από μεριάς μας, θεωρούμε απαραίτητη την προσπάθεια διασύνδεσης της επιχειρηματικότητας με την εκπαίδευση και η πρότασή μας αυτή αγκαλιάστηκε με ιδιαίτερη θέρμη από την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης. Θέλουμε μέσα από το «διαγωνισμό» αυτό, να δώσουμε την ευκαιρία στους νέους μας να αναδείξουν τις σκέψεις τους, τις ιδέες τους, μέσα από υλοποιήσιμα επιχειρηματικά σχέδια που μπορούν να οδηγήσουν σε ευκαιρίες δημιουργίας βιώσιμων μελλοντικών επιχειρήσεων. Σκοπός της πρωτοβουλίας αυτής, είναι να έρθουν οι μαθητές σε επαφή με την έννοια της επιχειρηματικότητας, να ενδιαφερθούν, να ρωτήσουν, να μάθουν. Θεωρούμε σημαντικό, να μάθουμε στους νέους μας να αυτενεργούν και να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες που «οξύνουν» το νου. Τα Επιμελητήρια, πέρα από συμβουλευτικά όργανα της Πολιτείας και φορείς ενδυνάμωσης των επιχειρήσεων του κάθε Νομού, πιστεύουμε ότι χρειάζεται να αναδείξουν την υγιή και νεανική επιχειρηματικότητα, μέσα από στοχευμένες κινήσεις και να βοηθήσουν νέους ανθρώπους να γνωρίσουν το «επιχειρείν» καθώς και να υποστηρίξουν τους δρόμους που ανοίγονται μέσα από αυτή τη διαδικασία. Ειδικά σήμερα, που η κοινωνία μας αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα, αυτό που πρέπει να αντιτάξουμε είναι η δυνατότητά μας, να δημιουργήσουμε ευκαιρίες ανάπτυξης μέσα από την κρίση.

1ος ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Κριτήριο Αξιολόγησης Μαθητικού Διαγωνισμού

Κριτήριο Αξιολόγησης Μαθητικού Διαγωνισμού

Κριτήριο Αξιολόγησης Μαθητικού Διαγωνισμού

Κριτήριο Αξιολόγησης Μαθητικού Διαγωνισμού

Κριτήριο Αξιολόγησης Μαθητικού Διαγωνισμού

Κριτήριο Αξιολόγησης Μαθητικού Διαγωνισμού



Επιστολή Επιμελητηρίου Φθιώτιδας

Προς Περιφερειακή Δ/ση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας

Θέμα:

«Διεξαγωγή Περιφερειακού Μαθητικού Διαγωνισμού για την Επιχειρηματικότητα»

Κε Διευθυντά,

Μετά τον περσινό επιτυχημένο Μαθητικό Διαγωνισμό, προτάθηκε φέτος από το Επιμελητήριο Φθιώτιδας στα Επιμελητήρια της Περιφέρειας, η διεξαγωγή ενός Στερεοελλαδίτικου Μαθητικού Διαγωνισμού. Η πρόταση έγινε ομόφωνα αποδεκτή αφού κατέστη προφανής η σπουδαιότητα της διείσδυσης της επιχειρηματικότητας στους μαθητές προκειμένου αυτοί να αντιληφθούν τις δυσκολίες και τις ανταμοιβές του επιχειρείν καθώς και την σημασία των επιχειρήσεων στην οικονομία και την κοινωνία.

Όπως και πέρυσι η συμβολή της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και η δική σας προσωπικά, ήταν καταλυτική στην από κοινού επιτυχημένη πραγμάτωση του εγχειρήματος και δια τούτο παρακαλούμε όπως προβείτε στις ανάλογες ενέργειες και φέτος σε περιφερειακό επίπεδο.

Σχετικά με τον οργανωτικό σχεδιασμό προτείνονται τα εξής:

- Συγκρότηση 5μελών επιτροπών σε κάθε νομό με την συνεργασία των Επιμελητηρίων και των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (1 εκπρ. της Περιφ. Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, 1 εκπρ. του Επιμελητηρίου, 1 εκπρ. συλλόγου οικονομολόγων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 1 εκπρ. ΑΕΙ/ΤΕΙ, 1 εκπρ. Οικονομικού Επιμελητηρίου).

- Ανάδειξη των 3 καλύτερων εργασιών σε κάθε Νομό.
- Συγκρότηση 5μελούς περιφερειακής επιτροπής (1 αντιπρόσωπος από την 5μελή επιτροπή κάθε νομού).
- Υποβολή της 1ης εργασίας κάθε Νομού (σύνολο υποβαλλόμενων εργασιών 5) στην 5μελή περιφερειακή επιτροπή για την ανάδειξη και βράβευση των 3 καλύτερων εργασιών. Στους υπόλοιπους διακριθέντες θα δοθούν τιμητικές διακρίσεις και δώρα.

- Καταληκτική ημερομηνία υποβολής εργασιών η 28η Φεβρουαρίου 2013. Καταληκτική ημερομηνία ανάδειξης των 3 καλύτερων εργασιών κάθε νομού η 15η Μαρτίου 2013 και καταληκτική ημερομηνία ανάδειξης 3 καλύτερων περιφερειακών εργασιών η 29η Μαρτίου 2013.

- Εκ περιτροπής διεξαγωγή εκδήλωσης απονομής βραβείων του Περιφερειακού Μαθητικού Διαγωνισμού στην πρωτεύουσα κάθε Νομού (το πρώτο δεκαήμερο του Απριλίου).

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία και την συμμετοχή σας στον 1ο Στερεοελλαδίτικο Μαθητικό Διαγωνισμό και θα είμαστε στην διάθεσή σας για ότι χρειαστείτε εκ μέρους μας.

Ο Πρόεδρος

Αλέξανδρος Διαμαντάρας

Παράρτημα (Κριτήρια αξιολόγησης Μαθητικού Διαγωνισμού)

Τα κριτήρια αξιολόγησης των υποβαλλόμενων εργασιών στα πλαίσια του μαθητικού διαγωνισμού με τίτλο: «Σχέδιο Ίδρυσης, Οργάνωσης και Λειτουργίας μίας Νέας Επιχείρησης» είναι τα εξής:

1. Συγκρότηση θέματος
2. Πρωτότυπη Ιδέα Θέματος
3. Εφαρμοσμένη Ιδέα – Πρακτική Εφαρμογή
4. Συμβολή στη Πραγματική Ανάπτυξη της Περιφέρειας

Για να είναι μία εργασία επιλέξιμη για βράβευση πρέπει να βαθμολογηθεί τουλάχιστον κατά 60% της μέγιστης βαθμολογίας και πρέπει να μπορεί να παρουσιαστεί ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης από τους δημιουργούς της.

Οι εργασίες αξιολογούνται από εκπρόσωπους του Οικονομικού Επιμελητηρίου – Παρ. Κεντρικής Στερεάς Ελλάδας, Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας και την Ένωση Οικονομολόγων Καθηγητών του κάθε Νομού. Την Επιτροπή αξιολόγησης πλαισιώνουν εκπρόσωποι των Επιμελητηρίων και της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας.

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές ΓΕΛ – ΕΠΑΛ – ΕΠΑΣ. Οι εργασίες θα υποβληθούν μέσω των Λυκείων των ενδιαφερομένων, έως την 28η Φεβρουαρίου 2013.

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας θα είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων για κάθε πληροφορία.

Προδιαγραφές Παραδοτέου:

- Οι εργασίες πρέπει να περιέχουν από 3000-5000 λέξεις.
- Θα πρέπει να υποβληθούν σε ηλεκτρονική μορφή (word – doc).
- Θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί συγκεκριμένο πρότυπο, οι προδιαγραφές του οποίου θα παρέχεται στους ενδιαφερόμενους σε ηλεκτρονική μορφή (Δείτε «Γενικές Οδηγίες Εκπόνησης Εργασίας»).
- Οι εργασίες δύνανται να είναι ατομικές ή ομαδικές έως 3 μαθητές.
- Οι εργασίες θα παρουσιαστούν από τους δημιουργούς τους ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΤΥΠΟΥ

1. Η έκταση της εργασίας ανά μαθητή ή ομάδα μαθητών θα πρέπει να μεταξύ 3000 – 5000 λέξεων (εκτός βιβλιογραφικών αναφορών). Στις εργασίες συμπεριλαμβάνονται και οι σχετικοί πίνακες και διαγράμματα ή σχήματα, εκτός της βιβλιογραφίας και των παραρτημάτων. Η σελοδοποίηση, πραγματοποιείται με αραβικούς αριθμούς συνήθως στο δεξιό πάνω μέρος της σελίδας (1, 2, 3...), αρχίζοντας από τη σελίδα των Περιεχομένων με εξαίρεση του εξώφυλλου (π.χ. εξώφυλλο 2 σελίδες χωρίς αριθμηση).

2. Το κείμενο της εργασίας εξολοκλήρου δακτυλογραφείται σε normal Arial Greek 12 (ασπρόμαυρα γράμματα) και αναπαράγεται στη μια όψη του λευκού χαρτιού διαστάσεων Α4

καλής ποιότητας.

3. Το κείμενο θα πρέπει να είναι γραμμένο στην ελληνική γλώσσα και δακτυλογραφημένο σε 1,5 διάστημα (1½ διάστιχο) και ενδιάμεσα στις παραγράφους δεν αφήνουμε κενό. Το κείμενο επίσης πρέπει να έχει αμφίπλευρη πλήρη στοίχιση. Το ύψος του γραψίματος στο κείμενο πρέπει να είναι ομοιογενές και να ακολουθεί μία λογική σειρά.

4. Όλα τα στοιχεία των εργασιών (κείμενο, πίνακες, διαγράμματα κ.λπ.) τοποθετούνται εντός νοητού πλαισίου στη σελίδα και τα περιθώρια των σελίδων ορίζονται ως εξής:

- Πάνω (top) : 2,5 cm στην κορυφή της σελίδας
- Κάτω (bottom) : 2,5 cm στην βάση της σελίδας
- Αριστερά (left) : 4,0 cm στην δεμένη πλευρά
- Δεξιά (right) : 2,0 cm στην άδετη πλευρά

ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΤΙΤΛΩΝ

Οι αναλυτικές οδηγίες για την σωστή αναγραφή των κεφαλαίων και υποκεφαλαίων, παραπομπών, υποσημειώσεων και βιβλιογραφίας στην εργασία είναι οι εξής:

- Τα κεφάλαια είναι ΠΑΝΤΑ ΤΙΤΛΟΣ 1 (Έντονα κεφαλαία γράμματα Arial Greek 16+bold).

Τα υποκεφάλαια 1ης τάξεως είναι ΠΑΝΤΑ ΤΙΤΛΟΣ 2 (Έντονα κεφαλαία γράμματα Arial Greek 14+bold).

- Τα υποκεφάλαια 2ης τάξεως είναι ΠΑΝΤΑ Τίτλος 3 (Έντονα πεζά γράμματα Arial Greek 12+bold). Συνιστούμε να μην χρησιμοποιήσετε υποκεφάλαια με μεγαλύτερο βάθος από 2 (π.χ. 1.2.3).

Οι τίτλοι στους πίνακες, στα σχήματα και τα διαγράμματα είναι ΠΑΝΤΑ normal bold (Arial Greek 12 +bold).

- Τα γράμματα των πινάκων ανάλογα το μέγεθος του πίνακα μπορεί είναι Arial Greek από 8 pt έως 12 pt γράμματα. Με έντονα όμοια γράμματα γράφονται οι τίτλοι των σειρών και στηλών και τα συνολικά ποσά των πινάκων. Με μη έντονα γράμματα όμοιου μεγέθους αναγράφεται το περιεχόμενο των πινάκων. Η πηγή του πίνακα ή διαγράμματος τοποθετείται στο κάτω μέρος και γράφεται με 10pt μη έντονα γράμματα. Οι υποσημειώσεις των πινάκων ή σχημάτων αναγράφονται στο κάτω μέρος του αντικείμενου με 10pt normal (Arial Greek 10) μη έντονα γράμματα και πριν την πηγή.

- Οι βιβλιογραφικές αναφορές στον κατάλογο της βιβλιογραφίας γράφονται ΠΑΝΤΑ με normal (Arial Greek 12).

Βιβλιογραφία

Ο μαθητής οφείλει να καταγράψει τον πλήρη κατάλογο της συνολικής βιβλιογραφίας στο τέλος της εργασίας. Εκεί αναγράφονται υποχρεωτικά όλες οι πηγές που χρησιμοποιήθηκαν με παραπομπές στο κείμενο, κατά αλφαβητική σειρά ή με αύξοντα αριθμό ανάλογα με το εξής βιβλιογραφικό σύστημα.

- Επίσημα έγγραφα
- Βιβλία - Επιστημονικά Άρθρα
- Άρθρα περιοδικού τύπου
- Διευθύνσεις Ιστοσελίδων

Επιστολή Επιμελητηρίων Στερεάς Ελλάδας Προς Ευρωβουλευτές για την διεξαγωγή του Μαθητικού Διαγωνισμού



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΕΥΒΟΙΑΣ



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΦΩΚΙΔΟΣ

Αξιότιμες-οι κυρίες-οι Ευρωβουλευτές,

Τα Εμποροβιομηχανικά Επιμελητήρια της Στερεάς Ελλάδας, ένωσαν τις δυνάμεις τους με σκοπό την καλύτερη αντιμετώπιση των προβλημάτων που ανακύπτουν και αφορούν τον επιχειρηματικό κόσμο. Ήδη έχουμε προβεί στη δημιουργία μιας μόνιμης επιτροπής συνεργασίας των Επιμελητηρίων της Στερεάς Ελλάδας που θα εξυπηρετεί τις κοινές ανάγκες και θα προωθεί τις κοινές δράσεις των Επιμελητηρίων μας.

Κοινή πεποίθησή μας πλέον, είναι ότι μόνο μέσα από συνεργατικές κινήσεις μπορούμε να δυναμώσουμε τη φωνή μας και να γίνουμε πιο δημιουργικοί.

Στόχος αυτού του άτυπου οργάνου είναι να αναπτυχθεί η Περιφερειακή Συνείδηση ανάμεσα στον Επιχειρηματικό κόσμο της Στερεάς Ελλάδας. Στα πλαίσια του κοινωνικού μας ρόλου που συμβαδίζει με την επιχειρηματική δραστηριοποίηση, αναλάβαμε την πρωτοβουλία να διοργανώσουμε φέτος τον 1ο Μαθητικό Διαγωνισμό Στερεάς Ελλάδας για την Επιχειρηματικότητα και την Καινοτομία. Σκοπός αυτής της δράσης είναι η διασύνδεση της εκπαίδευσης με την επιχειρηματικότητα, δεδομένου ότι καμία δραστηριότητα δεν μπορεί να έχει επιτυχία και διάρκεια χωρίς το απαραίτητο εκπαιδευτικό υπόβαθρο.

Θέλουμε οι νέοι μας σήμερα (θα αφορά κυρίως μαθητές Λυκείων), να έρθουν σε επαφή με την έννοια του επιχειρείν, να ενδιαφερθούν, να ρωτήσουν, να μάθουν. Στο σύγχρονο οικονομικό περιβάλλον, όπως αυτό έχει διαμορφωθεί σε εθνικό, ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο, ο ανταγωνισμός είναι τεράστιος και σύντομα οι νέοι θα πρέπει να αναζητήσουν νέους δρόμους απασχόλησης και επαγγελματικής δραστηριοποίησης. Θέλουμε με το διαγωνισμό αυτό, να δώσουμε την ευκαιρία στους νέους μας να αναδείξουν τις σκέψεις τους, τις ιδέες τους, μέσα από υλοποίησιμα επιχειρηματικά σχέδια που μπορούν να οδηγήσουν σε ευκαιρίες δημιουργίας βιώσιμων μελλοντικών επιχειρήσεων.

Πέρα από τα βραβεία και τις απονομές που θα αποδοθούν στις πιο πρωτότυπες και εφαρμόσιμες ιδέες, που θα προκύψουν από τις βαθμολογίες της επιτροπής που θα συστήσουμε (σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της Περιφέρειας) θα θέλαμε να σας θέσουμε ένα επιπλέον ζήτημα προς διερεύνηση.

Οι μαθητές ή οι ομάδες μαθητών που θα διακριθούν στον Περιφερειακό διαγωνισμό θα επιθυμούσαμε, με τη δική σας αρωγή, να ταξιδεύσουν για μικρό χρονικό διάστημα (3-5 ημέρες), στις Βρυξέλλες και στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Κύριο στοιχείο του εκπαιδευτικού αυτού «επάθλου», θα είναι οι νέοι άνθρωποι να έρθουν σε επαφή με το χώρο και τις δραστηριότητες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, να συναντήσουν ανθρώπους που χαράσσουν πολιτικές καθώς και να αποκτήσουν εικόνα και άποψη για το θεσμό του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Για την πραγμάτωση του συγκεκριμένου σκοπού, θα θέλαμε να ζητήσουμε τη συνδρομή σας και να μας ενημερώσετε για τη δυνατότητά σας κάλυψης των εξόδων μετάβασης και διαμονής των αριστευσάντων μαθητών.

Πιστεύουμε ότι σήμερα χρειάζεται να αναδείξουμε την υγιή και νεανική επιχειρηματικότητα, μέσα από στοχευμένες κινήσεις και να βοηθήσουμε νέους ανθρώπους να γνωρίσουν το «επιχειρείν» καθώς και να υποδείξουμε τους δρόμους που ανοίγονται μέσα από αυτή τη διαδικασία.

Ειδικά σήμερα, που η κοινωνία μας αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα, αυτό που πρέπει να αντιτάξουμε είναι η δυνατότητά μας, να δημιουργήσουμε ευκαιρίες ανάπτυξης μέσα από την κρίση.

*Περισσότερες πληροφορίες:
Χριστόφορος Παπαβασιλείου, συνεργάτης Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, τηλ. 2231022112, κιν. 6972927017, e-mail: papavasiliou@fthiotidoscc.gr*

**Ο Πρόεδρος
του Επιμελητηρίου Βοιωτίας
Παναγιώτης Αγγινιάδης**

**Ο Πρόεδρος
του Επιμελητηρίου Εύβοιας
Παναγιώτης Σίμωνης**

**Ο Πρόεδρος
του Επιμελητηρίου Ευρυτανίας
Χρήστος Τσάμπρας
Ο Πρόεδρος
του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας
Αλέξανδρος Διαμαντάρας**

**Ο Πρόεδρος
του Επιμελητηρίου Φωκίδας
Γιώργος Γαζής**

*Ακριβές αντίγραφο
Λαμία, 21 - 11 - 2012*

**Ο Πρόεδρος
του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας
Αλέξανδρος Διαμαντάρας**

Πίνακας Αποδεκτών:

1. κο Χαράλαμπος Αγγουράκης
2. κο Κρίτων Αρσένη
3. κο Νικόλαος Χουντή
4. κο Νίκο Χρυσόγελο
5. κο Σπύρο Δανέλλη
6. κο Δημήτριο Δρούτσα
7. κα Μαριέττα Γιαννάκου
8. κα Μαρία Ελένη Κοππά
9. κο Γεώργιο Κουμουτσάκο
10. κα Ρόδη Κράτσα
- Τσαγκαροπούλου
11. κα Χρυσούλα Παλιαδέλη
12. κο Γεώργιο Παπανοκόλου
13. κο Γεώργιο Παπαστάμκο
14. κα Άννη Ποδηματά
15. κο Κωνσταντίνο Πουπάκη
16. κα Σουλβάνα Ράπτη
17. κο Νικόλαο Σαλαβράκο
18. κο Θεόδωρο Σκυλακάκη
19. κο Γεώργιο Σταυρακάκη
20. κο Γεώργιο Τούσσα
21. κο Ιωάννη Α. Τσουκαλά
22. κα Νίκη Τζαβέλα



Καινοτόμες επιχειρηματικές ιδέες και χρηματοδότηση

Η κρίση σε ευρωπαϊκό επίπεδο προσφέρει μεγάλες ευκαιρίες για ανάπτυξη καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών με σημαντικές προοπτικές μεγάλης κερδοφορίας όταν υλοποιούνται στην πράξη», απάντησαν κατηγορηματικά τρεις νέοι επιχειρηματίες με διαφορετική καταγωγή, σε τηλεοπτική εκπομπή βρετανικού καναλιού αφιερωμένη στην καινοτομία. Και οι τρεις, ο καθένας στον τομέα του, είχαν δοκιμάσει και πετύχει να υλοποιήσουν καινοτόμες ιδέες στην επιχειρηματική πρακτική, δημιουργώντας σε λίγους μόνο μήνες σημαντική κερδοφορία αλλά και brand name, όχι μόνο στη Βρετανία αλλά και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Όλοι αναφέρονται στο ελληνικό επιχειρηματικό δαιμόνιο, στην ανάγκη ύπαρξης καινοτόμων ιδεών και εφαρμογής τους στην επιχειρηματικότητα. Υπάρχουν τελικά σε περίοδο κρίσης Έλληνες με καινοτόμες επιχειρηματικές ιδέες, έστω και σε μικρή κλίμακα επένδυσης; Απευθύνονται στις τράπεζες για χρηματοδότηση και βρίσκουν τις πόρτες ανοιχτές;

Δύο στις δέκα αιτήσεις επιχειρηματικών δανείων την εποχή της οικονομικής κρίσης αφορούν αναπτυξιακά επιχειρηματικά σχέδια, τα περισσότερα από τα οποία περιλαμβάνουν κάποιο είδος εφαρμογής μιας καινοτομίας, ενώ τα υπόλοιπα οκτώ δάνεια αφορούν αιτήματα για κεφάλαια κίνησης για στήριξη της καθημερινής ρευστότητας, είναι το συμπέρασμα που προκύπτει από επικοινωνία που είχε η «Κ» με αρμόδια επιτελικά τραπεζικά στελέχη.

«Καινοτομία δεν σημαίνει κατ' ανάγκη την υλοποίηση στην επιχειρηματική πρακτική μιας εφεύρεσης, με τη μορφή της δημιουργίας ενός νέου προϊόντος ή υπηρεσίας, αλλά την εφαρμογή στις καθημερινές επιχειρηματικές δραστηριότητες καινοτόμων πρακτικών που ήδη προϋπάρχουν», μας επισημαίνει αρμόδιο διευθυντικό στέλεχος τράπεζας. «Με

την έννοια αυτή, παρά την πρωτόγνωρη κρίση που βιώνουμε, το ελληνικό επιχειρείν εξακολουθεί να είναι ζωντανό σε σκέψεις και ιδέες και να μην το βάζει κάτω», μας αναφέρει χαρακτηριστικά.



Δύο στις δέκα αιτήσεις επιχειρηματικών δανείων την εποχή της οικονομικής κρίσης αφορούν αναπτυξιακά επιχειρηματικά σχέδια, τα περισσότερα από τα οποία περιλαμβάνουν κάποιο είδος εφαρμογής μιας καινοτομίας, ενώ τα υπόλοιπα οκτώ δάνεια αφορούν αιτήματα για κεφάλαια κίνησης για στήριξη της καθημερινής ρευστότητας.

Δεκάδες είναι οι αιτήσεις που λαμβάνουμε από μικρομεσαίες επιχειρήσεις που λειτουργούν και έχουν πληγεί καίρια από την κρίση, για χρηματοδότηση επιχειρηματικών σχεδίων που έχουν στόχο τη βελτίωση της ποιότητας των προϊόντων, την ταχύτητα παράδοσης αλλά κυρίως τη μείωση του λειτουργικού κόστους, με την εφαρμογή καινοτομίας που προϋπάρχει, όπως για παράδειγμα την αγορά ενός προηγμένου τεχνολογικά εξοπλισμού κ.λπ., μας αναφέρουν τραπεζικά στελέχη.

Δημιουργία μιας εντελώς νέας «industry», δηλαδή μιας νέας επιχειρη-

ματικής δραστηριότητας με τη μορφή προϊόντος ή υπηρεσίας που θα προκύψει από τη «μετατροπή» μιας εφεύρεσης σε εμπορική δραστηριότητα, είναι δύσκολο να περιμένουμε στην παρούσα φάση στη χώρα μας, καθώς συνδέεται με μια σειρά άλλων ζητημάτων, όπως τα κονδύλια χρηματοδότησης της έρευνας από την Πολιτεία κ.λπ., που έχει μειωθεί από την κρίση, μας επισημαίνουν.

Χρηματοδότηση, για νέα καινοτόμα προηγμένα μηχανογραφικά συστήματα παραγγελιών, για δημιουργία και λειτουργία σύγχρονης πλατφόρμας διαδικτυακών πωλήσεων με στόχο τη μείωση των εκθεσιακών τους χώρων και του κόστους λειτουργίας. Επίσης, για επιχειρηματικές ιδέες που αφορούν την τυποποίηση αγροτικών προϊόντων με στόχο την εξαγωγή τους, βελτίωση ποιότητας υπηρεσιών στον τουριστικό κλάδο με τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας για τον τουρίστα, είναι μερικά μόνο παραδείγματα αιτήσεων χρηματοδοτήσεων επιχειρηματικών δανείων που περιέχουν την έννοια της καινοτομίας.

Ακριβά δάνεια

«Τα δάνεια στην Ελλάδα στον τομέα επιχειρηματικής πίστης είναι ακριβά», παραδέχονται και τα τραπεζικά στελέχη. Την παρούσα χρονική περίοδο της κρίσης δεν μπορεί να κάνουμε διαφορετικά, καθώς «πληρώνεται» η έλλειψη ρευστότητας. Απολύτως απαραίτητες για τη χρηματοδότηση οποιουδήποτε επιχειρηματικού σχεδίου, τονίζουν, είναι οι εμπράγματα εξασφαλίσεις, ενώ απόλυτη προτεραιότητα έχουν οι ήδη υπάρχοντες πελάτες της κάθε τράπεζας με μακρόχρονη πελατειακή σχέση, οι οποίοι ζητούν χρηματοδότηση για την εφαρμογή στην παραγωγική τους διαδικασία καινοτόμων εφαρμογών. Συμμετέχουν οι τράπεζες στο μετοχικό κεφάλαιο εταιρειών με καινοτόμες ιδέες, με τη μορφή joint venture; Στις περισσότερες των περιπτώσεων, δεν συνθιζείται αυτή η πρακτική στη χώρα μας· υπάρχουν βέβαια και εξαιρέσεις.

ΠΗΓΗ: kathimerini

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

Το 2^ο Συνέδριο-Έκθεση «**ΝΕΕΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Προοπτικές & Δυνατότητες**» θα πραγματοποιηθεί τον Ιανουάριο του 2013, στο Εκθεσιακό Κέντρο ΕΚΕΠ Μεταμόρφωσης στην Αθήνα.

Πληροφορίες :210 7568888, fax2107568889
Email:info@compassexpo.com/www.eleotexnia.gr/neeskalliergeies.html
www.Agrorama.com

Η Διεθνής Έκθεση για διακόσμηση Εορταστικών Εκδηλώσεων & Εποχικής Διακόσμησης «**Christmas-world- Ο κόσμος του εορταστικού στολισμού**», θα διεξαχθεί στην Φρανκφούρτη, της Γερμανίας, από **25 έως 29 Ιανουαρίου 2013**.

Πληροφορίες:Messe Frankfurt Greece,Γραφεία Έκθεσης Φρανκφούρτης στην Ελλάδα-Τηλ. 2106090525, fax.2106090527
Email:info@messefrankfurt.gr,info@t4f.gr,info@travel4fairs.gr
Κύπρος 357 22871877, fax.35722871878
Email:info@cyprus.messefrankfurt.com

Η Διεθνής Έκθεση χαρτικών, σχολικών ειδών, γραφικής ύλης, αναλώσιμων γραφείου και υπολογιστών «**PaperWorld 2013**», θα διεξαχθεί στη Φρανκφούρτη, της Γερμανίας από **26 έως 29 Ιανουαρίου 2013**.

Πληροφορίες:Messe Frankfurt Greece,Γραφεία Έκθεσης Φρανκφούρτης στην Ελλάδα -Τηλ. 2106090525, fax.2106090527
Email:info@messefrankfurt.gr,info@t4f.gr,info@travel4fairs.gr
Κύπρος 357 22871877, fax.35722871878
Email:info@cyprus.messefrankfurt.com

Το Ελληνο-Ουκρανικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τον ΣΕΒ, το Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βερείου Ελλάδας και την υποστήριξη του UNDP (Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ηνωμένων Εθνών) διοργανώνει Επιχειρηματική αποστολή στο Κιέβο της Ουκρανίας, από **5 έως 7 Φεβρουαρίου 2013**.

Αιτήσεις Συμμετοχής:Μέχρι 20 Δεκεμβρίου 2012
Πληροφορίες:Ελληνο-Ουκρανικό Επιμελητήριο (Λουδοβίκου 1 και Πλατεία Οδησσού-Πειραιάς)-Τηλ.210 4119340, fax. 210 4119341
Email:huc@otenet.gr

Η Μεσογειακή Έκθεση Ελιάς «**Ελαιοστεχνία 2013**», θα διεξαχθεί από **01 έως 03 Μαρτίου 2013** στο Κτίριο Ξι-

φασκίας (Πρώην Δυτικό Αεροδρόμιο) στο Ελληνικό- Αθήνα. Στα πλαίσια της Έκθεσης πραγματοποιείται διαγωνισμός ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΚΟΤΙΝΟΣ για την Ποιότητα Παρθένου Ελαιολάδου και για την καλύτερη συσκευασία.

Πληροφορίες :210 7568888, fax2107568889,-890
info@eleiotexnia.gr/ www.eleotexnia.gr

Η 20^η Διεθνής Έκθεση για εξοπλισμό και συστήματα ασφαλείας «**SECURITY 2013**», θα διεξαχθεί στο Inter Expo Center, στη Σόφια της **Βουλγαρίας από 06 έως 09 Μαρτίου 2013**.

Πληροφορίες:Mr Marin Manzelov-Τηλ.35929816626, 9897240
Email:fairs@bcc.bg/www.bcci.bg/fairs/security
Πρεσβεία της Ελλάδος Σόφια-Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων - κα Βούλγαρη Θεολογία - Τηλ.35929447959,9447790, fax.35929505375
Email:economy@grembassysofia.org/www.agora.mfa.bg/bg60

Η Διεθνής Έκθεση Δομικών Υλικών «**BIG 5 SHOW SAUDI ARABIA**»,θα διεξαχθεί στον Εκθεσιακό Χώρο Jeddah Centre For Forums and Events, στην Τζέντα της Σαουδικής Αραβίας από **09 έως 12 Μαρτίου 2013**.

Αίτηση Συμμετοχής:Μέχρι 14/12/2012
Φορέας:Ο.Π.Ε -Πληροφορίες:κα Βιβή Καλαμάρα, κ. Κλέοβουλος Μπούζος - Τηλ.2109982107, fax.2109969100-2310510047
Email:kalamara@hepo.gr/kleo@hepo.gr/www.hepo.gr

Η Διεθνής Έκθεση Τροφίμων και Εξοπλισμού «**IFE 13 INT'L FOOD & DRINK EVENT**» θα διεξαχθεί στην Μεγάλη Βρετανία στον Εκθεσιακό Χώρο ExCel του Λονδίνου, από **17 έως 20 Μαρτίου 2013**.

Αιτήσεις Συμμετοχής:Μέχρι 30 Νοεμβρίου 2012
Πληροφορίες:Ο.Π.Ε.-κα. Στοιβάκη Ζωή - Τηλ.2310510047, fax.2310510046
Email:stoikaki@hepo.gr/www.hepo.gr

Η Διεθνής Έκθεση Επίπλων και διακόσμησης «**INDEX**», «**INSPIRE**» & «**OFFICE**», θα διεξαχθεί στον Εκθεσιακό χώρο Dubai INTERNATIONAL EXHIBITION CENTRE στο Ντουμπάι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, από **20 έως 23 Μαρτίου 2013**.

Αιτήσεις Συμμετοχής:Μέχρι 19 Δεκεμβρίου 2012
Φορέας:Ο.Π.Ε.

Πληροφορίες:κα Ματίνα Σωτήρχου - Τηλ.2109982202, fax.2109969100
Email:sotirchou@hepo.gr/www.hepo.gr/www.indexexhibition.com

Η Διεθνής Έκθεση τροφίμων και ποτών **TUTTOFOOD 2013** θα πραγματοποιηθεί από **19-22 Μαΐου 2013** στο Εκθεσιακό Κέντρο της Fiera - Milano-Rho στην Ιταλία.

Πληροφορίες:210 6753007, fax 210 6772670
Email:skatsardi@asapathens.gr

Η Διεθνής Έκθεση Τροφίμων και Ποτών «**PLMA'S WORLD OF PRIVATE LABEL**», θα πραγματοποιηθεί στον Εκθεσιακό Χώρο του Rai Exhibition Centre, στο Άμστερνταμ της Ολλανδίας, στις **28 & 29 Μαΐου 2013**.

Αιτήσεις Συμμετοχής:Μέχρι 10 Δεκεμβρίου 2012
Πληροφορίες:Ο.Π.Ε.-κα Ζωή Στοιβάκη -Τηλ.2310510047, fax.2310510046-Email:stoikaki@hepo.gr/www.hepo.gr

Το **Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο** θα πραγματοποιήσει **16 επιχειρηματικές αποστολές** στα πλαίσια διεθνών εκθέσεων που πραγματοποιούνται σε όλη την Τουρκία. Η συμμετοχή επιδοτείται από το εν λόγω Επιμελητήριο.

Πληροφορίες: Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο τηλ. 2117000267

Η Επιχειρηματική αποστολή του κοινοτικού προγράμματος «**EU Gateway to Korea**» για τον κλάδο Περιβάλλον, Ενέργεια και Σχετικές Τεχνολογίες θα διεξαχθεί στη Σεούλ, από **10 έως 14 Ιουνίου 2013**.

Αιτήσεις Συμμετοχής:Μέχρι 25 Ιανουαρίου 2013
Πληροφορίες:Ελληνική Πρεσβεία στη Σεούλ-Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων
www.eu-gateway.eu

Η 17^η Διεθνής Κλαδική Έκθεση Οίνων και Ποτών «**VINEXPO BORDEAUX**» θα πραγματοποιηθεί στον Εκθεσιακό χώρο Bordeaux-Lac Exhibition Centre, στο Bordeaux στη Γαλλία, από **16 έως 20 Ιουνίου 2013**.

Αιτήσεις Συμμετοχής:Μέχρι 27 Νοεμβρίου 2012
Πληροφορίες:Ο.Π.Ε. - κ. Γιώργος Παπαπαναγιώτου -Τηλ. 2109982205, fax.2109982411,
Email:parapanag@hepo.gr/www.vinexpo.com/www.hepo.gr



«Οι εργασιακές σχέσεις καθορίζονται στις επιχειρήσεις»

Το νέο πεδίο όπου καθοριστικά θα διαμορφώνονται πλέον οι εργασιακές σχέσεις θα είναι το επίπεδο της επιχείρησης. Οι προσαρμογές που πρέπει να γίνονται λόγω της κρίσης σε κάθε επιχείρηση, τα πραγματικά καθημερινά προβλήματα, οι αλλαγές των απαιτήσεων στον χώρο δουλειάς σε νέες δεξιότητες, αλλά και τα προβλήματα της μειωμένης ζήτησης, της έλλειψης ρευστότητας, όλα αυτά τα γνωρίζουν οι εργαζόμενοι από πρώτο χέρι. Γι' αυτό οι δύο πλευρές, επιχείρηση και εργαζόμενοι συνεννοούνται για να τα αντιμετωπίσουν μέσα σε ένα πλαίσιο, όπου είναι ξεκάθαρα τα συμφέροντα που υπερασπίζεται η κάθε πλευρά -όπως ξεκάθαρα είναι και η εκπροσώπηση της κάθε πλευράς.» Τα παραπάνω επισήμανε στην παρέμβαση του ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΣΕΒ κ. Χάρης Κυριαζής, μιλώντας σε πάνελ συζήτησης στο πλαίσιο του 2ου Συνεδρίου Labor & Insurance που διοργάνωσε το Ελληνο-Αμερικανικό Επιμελητήριο, με θέμα: «Αγορά Εργασίας: Πώς θα συμβάλει στην Οικονομική Ανάπτυξη;» και διεξάγεται σήμερα στην Αθήνα.

Επίσης, ο κ. Κυριαζής τόνισε ότι στην Ελλάδα της κρίσης η διαφύλαξη και η αύξηση του αριθμού των βιώσιμων και διεθνώς ανταγωνιστικών επιχειρήσεων αποτελεί κεντρικό διακύβευμα.

«Πρώτιστο και κύριο καθήκον μας, πρέπει να είναι η δημιουργία προϋποθέσεων για να υπάρχουν και να αυξάνονται οι βιώσιμες θέσεις απασχόλησης, με όσο το δυνατόν μεγαλύτερη προστιθέμενη αξία, με γνώσεις και εξειδίκευση. Μόνο έτσι εξασφαλίζονται οι ποιοτικές θέσεις εργασίας και δημιουργείται ρεαλιστική προοπτική για τη βελτίωση των αμοιβών».

Ουσιαστικά «νεκρός» ο κοινωνικός διάλογος

Αναφερόμενος στο θέμα του κοινωνικού διαλόγου ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΣΕΒ, τόνισε ότι αυτός είναι σήμερα ουσιαστικά νεκρός και σημείωσε ότι «ο ειλικρινής και εποικοδομητικός κοινωνικός διάλογος είναι ουσιαστική προϋπόθεση για να αντιμετωπιστούν οι προκλήσεις της απασχόλησης και των εργασιακών σχέσεων».

Ως προς τις εργασιακές συνθήκες, ο κ. Κυριαζής παρατήρησε ότι ακόμη και σήμερα, σ' αυτό το δύσκολο περιβάλλον κρίσης, υπάρχουν, παρ' όλα αυτά, επιχειρήσεις που συνεχίζουν και να επενδύουν, να προσλαμβάνουν και να προσφέρουν αξιοπρεπείς συνθήκες και όρους δουλειάς. «Χρειαζόμαστε -τόνισε- ένα κοινωνικό και επιχειρηματικό περιβάλλον που να στηρίζει και να λειτουργεί ως πολλαπλασιαστής αυτής της τάσης». Στο σημείο αυτό ο κ. Κυριαζής απύθυνε πρόσκληση προς όλες τις πλευρές, να συνεργαστούν στενά το επόμενο διάστημα για να το οικοδομήσουν, χωρίς προκαταλήψεις και μακριά από τις αγκυλώσεις των συνδικαλιστικών γραφειοκρατιών.

ΠΗΓΗ: ZOUGLA.GR

Μνημόνιο συνεργασίας 7 Επιμελητηρίων Ελλάδας - Κύπρου

Μνημόνιο συνεργασίας για τη δημιουργία δικτύου το οποίο θα αναλαμβάνει κοινές δράσεις και πρωτοβουλίες υπέγραψαν το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, τα επιμελητήρια Λέσβου, Φθιώτιδας, Πρέβεζας, Κέρκυρας, καθώς και το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Πάφου από την Κύπρο.



Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρό του κ. Α. Διαμαντάρα καθώς και τον Α' Αντιπρόεδρό του κ. Κ. Ψειρόπουλο.

Η υπογραφή του Μνημονίου έγινε στα γραφεία του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης το Σάββατο 24 Νοεμβρίου. Σύμφωνα με αυτό οι λόγοι που οδήγησαν στη συγκεκριμένη πρωτοβουλία είναι οι ακόλουθοι:

Η βελτιστοποίηση της συνεργασίας, η επίτευξη οικονομικών κλίμακας και η διεύρυνση και ενίσχυση της δικτύωσης των Επιμελητηρίων, με καταληκτικό στόχο την αποτελεσματική και αποδοτική υλοποίηση δράσεων για τις τοπικές επιχειρήσεις.

Οι προκλήσεις στον ραγδαία μεταβαλλόμενο σημερινό κόσμο, υπαγορεύουν μία συντονισμένη προσπάθεια για ανταλλαγή τε-



χνογνωσίας, εμπειρίας και προβληματισμών και την εμπλοκή τους σε διάφορα αναπτυξιακά Ευρωπαϊκά προγράμματα.

Η σύσφιξη και διεύρυνση των μακράιωνων δεσμών ανάμεσα στον Ελλαδικό και τον Κυπριακό χώρο ως έργο μείζονος σημασίας.

Η βούλησή να συμβάλουν στην εδραίωση ενός αναβαθμισμένου ρόλου στην νέα Ευρωπαϊκή πραγματικότητα.

Η προσήλωση στις αρχές και στις αξίες της Ενωμένης Ευρώπης.

Με τη δημιουργία του Δικτύου οι διοικήσεις των επτά Επιμελητηρίων επιδιώκουν να εξυπηρετήσουν τους ακόλουθους στόχους:

Πρώτον, τη γόνιμη συνεργασία των μελών του Δικτύου, μέσω μίας ευρείας ανταλλαγής και διακίνησης ανθρώπινου δυναμικού, πληροφοριών, εμπειριών και ιδεών που θα κατατείνει στην βελτίωση των οικονομικών και επιχειρηματικών στόχων των μελών των Επιμελητηρίων τους.

Δεύτερον, την αξιοποίηση προγραμμάτων και την ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας στον Ευρωπαϊκό κυρίως χώρο, με παράλληλη συμμετοχή - εκπροσώπηση του δικτύου σε διεθνείς οργανισμούς και φορείς.

Τρίτον, τη συμβολή στην ανάδειξη του Θεσμού των Επιμελητηρίων σε παράγοντα περιφερειακής ανάπτυξης.

Ο ΟΑΕΔ «τρέχει» δεκατέσσερα προγράμματα απασχόλησης και κατάρτισης για 67.000 θέσεις

ΠΗΓΗ: kathimerini



Σ Ε δώδεκα προγράμματα απασχόλησης και δύο προγράμματα κατάρτισης του ΟΑΕΔ μπορούν να υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι τις αιτήσεις τους για την κάλυψη περισσότερων από 67.000 θέσεων. Από τις αρχές του 2010 μέχρι σήμερα σχεδόν 1.178.241 άτομα, είτε ως εργαζόμενοι είτε ως αυτοαπασχολούμενοι είτε ως εκπαιδευόμενοι, έχουν ενταχθεί σε εβδομήντα ένα επιμέρους προγράμματα διατήρησης θέσεων εργασίας, προώθησης της απασχόλησης και επαγγελματικής εκπαίδευσης του ΟΑΕΔ συνολικού προϋπολογισμού 3,9 δισ. ευρώ. Εκτιμάται μάλιστα ότι με τις δράσεις αυτές έχει επιτευχθεί ανάσχεση-συγκράτηση του ρυθμού αύξησης της ανεργίας τουλάχιστον κατά 5% έως 7%.

Συγκεκριμένα τα προγράμματα που είναι ανοικτά είναι τα εξής:

1) Ειδικό διετές πρόγραμμα προώθησης της απασχόλησης με επιχορήγηση των ασφαλιστικών εισφορών για την πρόσληψη 25.000 ανέργων.

2) Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 5.000 ανέργων πτυχιούχων ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα ηλικίας έως 35 ετών.

Η επιχορήγηση για κάθε ημέρα πλήρους

απασχόλησης ανέρχεται στο ποσό των 25 ευρώ για ανέργους άνω των 24 ετών και στο ποσό των 20 ευρώ για τους ωφελούμενους ανέργους έως 24 ετών.

3) Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων της τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και δευτέρου βαθμού (δήμοι και περιφέρειες) για την απασχόληση 5.000 ανέργων ηλικίας από 55 έως 64 ετών.

4) Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων και γενικά εργοδοτών για την απασχόληση και κατάρτιση 10.000 δικαιούχων επιταγής επανένταξης στην αγορά εργασίας.

5) Πρόγραμμα επιχορήγησης για την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας 5.000 ανέργων ηλικίας 16 έως 24 ετών νεοεισερχομένων στην αγορά εργασίας, σε ιδιωτικές επιχειρήσεις και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα με επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών, με τη δυνατότητα συνέχισης της επιχορήγησης για επιπλέον δώδεκα μήνες, εφόσον η σύμβαση απόκτησης εργασιακής εμπειρίας μετατραπεί σε σύμβαση εργασίας.

6) Ειδικό πρόγραμμα ολοκληρωμένης παρέμβασης για 600 πρώην εργαζόμενους που προέρχονται από τις επιχειρήσεις ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ, ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΑΖ, Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ ΑΕΓΑ, ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΕΕΓΑ (GENERAL UNION), ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΕΓΑ (GENERAL TRUST) και ΕΟΣ ΑΕΑΖ και 200 πρώην εργαζόμενους που προέρχονται από την επιχείρηση COMMERCIAL VALUE

7) Τοπικό Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα για 680 ανέργους των επιχειρήσεων: ΤΕΞΑΠΡΕΤ, MAXIM ΠΕΡΤΣΙΝΙΔΗΣ, ROBERTO ABEE, NOBA KNIT, BELLE, ΠΑΚ. ΚΕΝΤΑΠΟΤΖΙΔΗ, ΕΥΡΩΒΑΦΗ, EUROHOUSE, ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ, ΜΙΝΟΣ ΑΒΕΕ και

ΑΜΑΣΑ ΑΕΒΕ του Νομού Θεσσαλονίκης.

8) Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση ανέργων που βρίσκονται πλησίον της σύνταξης.

9) Πρόγραμμα διατήρησης 10.000 θέσεων εργασίας με επιχορήγηση μέρους των εργοδοτικών εισφορών σε ξενοδοχειακές επιχειρήσεις συνεχούς λειτουργίας.

10) Ειδικό τριετές πρόγραμμα ενίσχυσης εργοδοτών με επιχορήγηση που αντιστοιχεί στο ύψος των συνολικών ασφαλιστικών εισφορών, για την πρόσληψη 2.300 ανέργων ΑμεΑ, ζπεξαρτημένων από εξαρτησιογόνες ουσίες, αποφυλακισμένων, νεαρών παραβατικών ατόμων ή νεαρών ατόμων που βρίσκονται σε κοινωνικό κίνδυνο και πρόγραμμα επιχορήγησης 50 θέσεων εργονομικής διευθέτησης του χώρου εργασίας για άτομα με αναπηρίες (ΑμεΑ).

11) Πρόγραμμα επιχορήγησης νέων ελευθέρων επαγγελματιών ατόμων με αναπηρίες, απεξαρτημένων από εξαρτησιογόνες ουσίες και αποφυλακισμένων ηλικίας 18-64 ετών και πρόγραμμα επιχορήγησης 50 θέσεων εργονομικής διευθέτησης του χώρου εργασίας για άτομα με αναπηρίες.

12) Πρόγραμμα επιχορήγησης ιδιωτικών επιχειρήσεων για απασχόληση σπουδαστών ΤΕΙ-ΣΕΛΕΤΕ.

13) Πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης εργαζομένων σε επιχειρήσεις (Λογισμικός για την Απασχόληση και την Επαγγελματική Κατάρτιση-ΛΑΕΚ 0,45%) έτους 2012.

14) Πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης εργαζομένων σε μικρές επιχειρήσεις (1-25 εργαζομένων) έτους 2012 (ΛΑΕΚ 1-25).

ΠΗΓΗ: EXPRESS



ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ – ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

Το Υπουργείο Εξωτερικών – Γραφείο Ειδικής Γραμματέως –Αξιοποίησης Διεθνών Προγραμμάτων ανακοινώνει ότι οι επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου έχουν την δυνατότητα να ενημερωθούν για τις Προκηρύξεις Διαγωνισμών Υπηρεσιών & Προμηθειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων Διεθνών Οργανισμών 19^ο /2012 από το www.aidfunding.mfa.gr

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στη Σόφια –Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων ανακοινώνει ότι οι επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου έχουν την δυνατότητα να ενημερωθούν για τις προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών στη Βουλγαρία.

Πληροφορίες:κ. Κωνσταντίνος Αδάμ, ΔΓΔ' – Τηλ. 35 92 9447959,9447790, fax.35 92 9505375
Email:economy@grembassysofia.org/ora.mfa.gr/bg60

Την Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 11:00 π.μ., στην Υπηρεσία Προμηθειών Πολεμικής Αεροπορίας (Δημ.Σούτσου40, Αμπελόκηποι), θα διενεργηθεί ο Ανοικτός Μειοδοτικός Διαγωνισμός 49/12, για την «Πλύση (Στεγνό Καθάρισμα) Υπηρεσιακού και Ατομικού Ιματισμού Σχολής Ικάρων (Σ.Ι)-ΣΤΥΑ-123 ΠΤΕ-ΔΑΕ». Προθεσμία Παραλαβής Προσφορών:Μέχρι 13 Δεκεμβρίου 2012

Πληροφορίες:Πολεμική Αεροπορία –Υπηρεσία Προμηθειών –Τηλ.210 8705015, fax210 6445633
Email:yppa@haf.gr/www.haf.gr

Την Τρίτη 18 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 10:00 π.μ. στο γραφείο της Διεύθυνσης του Καταστήματος Κράτησης Χαλκίδας θα διεξαχθεί ο Β' επαναληπτικός ανοικτός τακτικός μειοδοτικός διαγωνισμός με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές για την προμήθεια «ειδών αρτοτροφοδοσίας» για χρονικό διάστημα ενός έτους.

Πληροφορίες:κ. Παναγιώτου Σταύρο & Πανταζή Δημήτριο -Τηλ.2221083310 & 2221083567

Την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 10:00π.μ., θα διενεργηθεί ο Ανοικτός Δημόσιος Διαγωνισμός με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές για την προμήθεια «Οκτώ Μηχανημάτων Αιμοκάθαρσης του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας». Κατάθεση Προσφορών:Μέχρι 20 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 14:00μ.μ.

Πληροφορίες:Τμήμα Προμηθειών & Διαχ. Υλικού- κ. Γκούρλιας Άγγελος -Τηλ. 2231356309, fax.2231356274
Email:agourlias@hoslam.gr/www.dypet.hessaly.gr/www.lamiahospital.gr

Την Παρασκευή 28 Δεκεμβρίου 2012 θα διενεργηθεί Μειοδοτικός Δ/σμός για την ανάδειξη προμηθευτών του Προμηθευτικού Οργανισμού Ναυτικού σε εμφανή-μένο νερό για την κάλυψη αναγκών των Π. Πλοίων και Ν. Υπηρεσιών περιοχής Σαλαμίνας, Αττικής και ΚΕ Πόρος για δύο έτη.

Φορέας: Πολεμικό Ναυτικό
Πληροφορίες: Γραφείο Προμηθευτών
τηλ. 210-3484259

Την Παρασκευή 28 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 11:00π.μ. στην Υπηρεσία Προμηθειών Πολεμικής Αεροπορίας, (Δ.Σούτσου 40, Αμπελόκηποι, 4^{ος} όροφος, Αίθουσα 430), θα διενεργηθεί ο Ανοικτός Μειοδοτικός Διαγωνισμός 61/11 για την γενική επισκευή «Α/Κ PW206C Ε/Π Α -109», που είχε προγραμματιστεί να διενεργηθεί στις 06 Νοεμβρίου 2012 και ώρα 11:00π.μ. Φορέας:Πολεμική Αεροπορία – Υπηρεσία Προμηθειών – Τηλ.210 8705015, fax210 6445633

Email:yppa@haf.gr/www.haf.gr

Την Πέμπτη 03 Ιανουαρίου 2013 και ώρα 11:00π.μ., στην Υπηρεσία Προμηθειών Πολεμικής Αεροπορίας, (Δ.Σούτσου 40, Αμπελόκηποι), θα διενεργηθεί ο Ανοικτός Μειοδοτικός Διαγωνισμός 40/12, για την προμήθεια «Υφασμάτων».

Λήξη Προθεσμίας Παραλαβής Προσφορών:Μέχρι 02 Ιανουαρίου 2013
Φορέας:Πολεμική Αεροπορία – Υπηρεσία Προμηθειών – Τηλ.210 8705015, fax210 6445633

Email:yppa@haf.gr/www.haf.gr

Την Παρασκευή 04 Ιανουαρίου 2013 και ώρα 11:00π.μ., στην Υπηρεσία Προμηθειών Πολεμικής Αεροπορίας, (Δ.Σούτσου 40, Αμπελόκηποι), θα διενεργηθεί ο Ανοικτός Μειοδοτικός Διαγωνισμός 39/12 για την προμήθεια «Ειδών Εξάρτησης».

Λήξη Προθεσμίας Παραλαβής Προσφορών:Μέχρι 03 Ιανουαρίου 2013
Φορέας:Πολεμική Αεροπορία – Υπηρεσία Προμηθειών – Τηλ.210 8705015, fax210 6445633

Email:yppa@haf.gr/www.haf.gr

Συλλέγουμε αποδείξεις και το 2013



Διατηρείται και το 2013 το μέτρο των αποδείξεων. Δεν θα συνδέεται, βέβαια, με το αφορολόγητο όριο, καθώς αυτό καταργείται, αλλά με την έκπτωση των 1.950 ευρώ από τον τελικό φόρο.

Μισθωτοί και συνταξιούχοι θα πρέπει να συλλέξουν αποδείξεις έως το 25% του εισοδήματός τους, διαφορετικά θα φορολογηθούν με 10% επί του ποσού που τους λείπει.

ΠΗΓΗ: enikos.gr



http://www

Προβάλλετε την επιχείρησή σας διαδικτυακά!

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας

παρέχει στα μέλη του την δυνατότητα, να προβάλλουν δωρεάν τις επιχειρήσεις τους στο **internet** μέσω της διαδικτυακής πύλης του Επιμελητηρίου (www.fthiotidoscc.gr).

Τα μέλη ή οι εκπρόσωποι των προβαλλόμενων επιχειρήσεων, μπορούν να εκπαιδευτούν στην διαχείριση του περιεχομένου της ψηφιακής τους επιχείρησης (αλλαγή προβαλλόμενων προϊόντων, ανάρτηση νέων φωτογραφιών επιχείρησης κτλ), από το Επιμελητήριο.

Πληροφορίες: Γ. Ζάρδας, τηλέφωνο επικοινωνίας 22310 21395.

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας παρέχει πληροφόρηση και εξατομικευμένη υποστήριξη εθνικών & ευρωπαϊκών προγραμμάτων.

**Πληροφορίες: Χριστόφορος Παπαβασιλείου
Τηλέφωνα: 22310-21395, 6972 927017**



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Όθωνος 3 - Λαμία 35100 • τηλ: 22310 22112, 22310 21395

Fax: 22310 30985 • web : www.fthiotidoscc.gr • email : info@fthiotidoscc.gr